

**Materiál na 25. zasadanie
Miestneho zastupiteľstva MČ Bratislava - Karlova Ves dňa 17. 6. 2014**

Správa o činnosti miestnej kontrolórky k 25. MiZ 17.6. 2014

Predkladateľ:
Ing. Janka Mahďáková
miestna kontrolórka

Spracovateľ :
Ing. Janka Mahďáková
miestna kontrolórka

Prerokované:

Materiál obsahuje: Správa o kontrolnej činnosti

NÁVRH UZNESENIA

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves

Berie na vedomie správu o kontrolnej činnosti miestnej kontrolórky k 25. zasadnutiu MiZ.

MIESTNY KONTROLÓR MESTSKEJ ČASTI BRATISLAVA – KARLOVA VES

ING. JANKA MAHĎÁKOVÁ

SPRÁVA O KONTROLNEJ ČINNOSTI ZA OBDOBIE APRÍL - MÁJ 2014

V zmysle uznesenia č. **499/2014/H**, ktorým Miestne zastupiteľstvo na základe konštatovaní miestnej kontrolórky poveruje miestnu kontrolórku podaním trestného oznámenia za predpokladu, že na základe kontrolných zistení došlo k spáchaniu trestného činu, v súvislosti s uznesením č. **500/2014/B.**, ktorým Miestne zastupiteľstvo **žiada** miestnu kontrolórku, aby konala v zmysle záverov kontroly ohľadom pridelenia a odpredaja bytu č. 32 na 5. poschodí bytového domu na ul. Ľudovíta Fullu č. 3, ktorá ukázala nehospodárne nakladanie s majetkom obce.

Informácia o plnení uznesenia: Dňa 5. mája 2014 som podala písomný podnet na Okresnú prokuratúru Bratislava IV s požiadavkou o prešetrenie skutočností, ktoré vyplynuli z kontrolných zistení kontroly vykonanej v októbri 2009, výsledky ktorej boli prezentované ako súčasť správy kontrolórky dňa 15. apríla 2014. Následne som bola pozvaná na ústne doplnenie podania do zápisnice, ktoré sa uskutočnilo dňa 13. mája 2014. Dňa 4.6.2014 bol z Okresnej prokuratúry doručený list, ktorým bolo oznámené, že prokurátor postúpil trestné oznámenie podľa §198 Trestného poriadku na ďalšie konanie vyšetrovateľovi dboru kriminálnej polície Okresného riaditeľstva PZ Bratislava IV.

Uznesením č. **499/2014/I**, Miestne zastupiteľstvo **žiada** miestnu kontrolórku predložiť zoznam nájomných zmlúv na byty vo vlastníctve alebo v správe MČ Bratislava - Karlova Ves od 1.1.2011 až do súčasnosti a zároveň žiada zoznam odpredaných bytov a zistiť aké sú pravidlá pri prideľovaní nájomných bytov a pri hospodárení s bytmi v majetku alebo správe MČ Bratislava - Karlova Ves.

Informácia je predložená ako súčasť správy o kontrolnej činnosti.

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava - Karlova Ves na svojom rokovaní dňa 17.12.2013 uznesením č. 461/2013 doplnilo plán kontrolnej činnosti miestnej kontrolórky na 1. polrok 2014 v časti A. Kontrolná činnosť o bod 1.9. Kontrola hospodárenia KŠK (štvrtročne).

Informácia o výsledkoch kontrolných zistení sú súčasťou správy o kontrolnej činnosti.

V zmysle uznesenia č. 483/2014/B som pokračovala v mimoriadnej kontrole dodržiavania všeobecne záväzných právnych a interných predpisov, dodržiavania hospodárnosti, efektívnosti, účinnosti a účelnosti pri hospodárení s finančnými prostriedkami **pri zimnej údržbe pozemných komunikácií, s akcentom na spotrebu posypového materiálu a systém kontroly dodávateľa a preberanie vykonaných prác v súčinnosti s prizvanými poslancami ku kontrole:** Ing. Igor Bendík, Mgr. Marcel Zajac.

Kontrolovaný subjekt: Mestská časť Bratislava – Karlova Ves.

Kontrolované obdobie: **október 2010 – až do ukončenia kontroly.**

Výsledky kontrolných zistení budú po ukončení kontroly predložené na najbližšie rokovanie Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Bratislava - Karlova Ves.

V zmysle uznesenia č. 488/2014/C som zabezpečila predkladanie informácie o hospodárení ZŠ A. Dubčeka pre potreby zabezpečenia informácie o aktuálnom stave hospodárenia ZŠ A. Dubčeka a o jeho možných rizikách.

Informácia o aktuálnom stave a potenciálnych rizikách je súčasťou správy o kontrolnej činnosti a bude aktuálne doplnená na rokovaní MiZ o výsledky z rokovania Rady školy.

Na základe plánu kontrolnej činnosti, ktorý bol prijatý uznesením č. 381/2013 na rokovaní Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves dňa 25. júna 2013 som pokračovala v kontrolnej akcii - **Komplexnú kontrolu hospodárenia so zverenými prostriedkami a dodržiavania všeobecne platných právnych predpisov v materských školách** – v materských školách MŠ Adámiho 11, MŠ Borská 4, MŠ Suchohradská 3, MŠ L. Sáru 3, MŠ Pod Rovnicami 1.

Revidované obdobie: rok 2012, január – august 2013

Kontrolovaný subjekt: Miestny úrad Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves/MŠ

Výsledky kontrolných zistení budú po ukončení kontroly predložené na najbližšie rokovanie Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Bratislava - Karlova Ves.

Na základe plánu kontrolnej činnosti, ktorý bol prijatý uznesením č. 461/2013 na rokovaní Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves dňa 17. decembra 2013 som realizovala pravidelné kontrolné akcie:

Kontrola vybavovania sťažností a petícií v roku 2013 – v zmysle zákona NR SR č.9/2010 Z.z. o sťažnostiach a zákona SNR č.85/1990 Zb. o petičnom práve v znení neskorších predpisov.

Revidované obdobie: rok **2013**

Kontrolovaný subjekt: Miestny úrad Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves

Výsledky kontrolných zistení budú po ukončení kontroly predložené na najbližšie rokovanie Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Bratislava - Karlova Ves.

V zmysle plánu kontrolnej činnosti schváleného Miestnym zastupiteľstvom Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves som priebežne realizovala kontrolu plnenie uznesenia 191/2012 v znení uznesenia č. 207/2012, ktorú mi miestne zastupiteľstvo v časti G. tohto uznesenia uložilo.

Informácia o výsledkoch kontrolných zistení je súčasťou správy o činnosti.

Na základe plánu kontrolnej činnosti, ktorý bol prijatý uznesením č. 461/2013 na rokovaní Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves dňa 17. decembra 2013, ako i v súlade s uznesením č. 380/2013 som zahájila a realizovala kontrolnú akciu **Kontrola reálne vynaložených prostriedkov na prípravu, dovoz a výdaj stravy v jedálni na Lackovej** – v zmysle znenia uznesenia č. 380/2013 zo dňa 25.6.2013.

Informácia o výsledkoch kontrolných zistení je súčasťou správy o činnosti.

V zmysle § 18f, ods. 1 písm. c) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov som vypracovala **odborné stanovisko k návrhu záverečného účtu Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves za rok 2013**, ktoré bude predložené pri prerokúvaní záverečného účtu.

Súčasťou správy o činnosti je tiež **informácia o kontrole plnenia uznesení** - v zmysle **uznesenia č. 10/1999**, ktorým Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves **ukladá miestnemu kontrolórovi vykonávať kontrolu uznesení** v súlade s článkom 8 ods. 4 Rokovacieho poriadku miestneho zastupiteľstva a priebežne predkladať jej výsledky na zasadnutia miestneho zastupiteľstva (T: trvale) predkladám informáciu o kontrole plnenia uznesení splatných k termínu 17. jún 2014.

V Bratislave, 11. júna 2014

Ing. Janka Mahďáková

MIESTNY KONTROLÓR MESTSKEJ ČASTI BRATISLAVA – KARLOVA VES

ING. JANKA MAHĎÁKOVÁ

KONTROLA PLNENIA UZNESENÍ MIESTNEHO ZASTUPITEĽSTVA MESTSKEJ ČASTI BRATISLAVA – KARLOVA VES SPLATNÝCH K TERMÍNU 17. JÚN 2014

Uznesenie č. 10/1999, ktorým Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves ukladá miestnemu kontrolórovi vykonávať kontrolu uznesení v súlade s článkom 8 ods. 4 Rokovacieho poriadku miestneho zastupiteľstva a priebežne predkladať jej výsledky na zasadnutia miestneho zastupiteľstva.

T: trvale

Komentár: Splnené. Je v programe rokovania MiZ.

Uznesenie č. 88/2007/C2 (7. MiZ, 25.9.2007), ktorým Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava - Karlova Ves ukladá prednostovi miestneho úradu predkladať na každé zasadnutie Miestneho zastupiteľstva MČ Bratislava – Karlova Ves písomnú informáciu o uzavretých zmluvách medzi MČ Bratislava – Karlova Ves a inými fyzickými alebo právnickými osobami.

T: trvale

TK: každé zasadanie MiZ

Komentár: Splnené. Podľa informácie predkladateľa bude prehľad o uzavretých nájomných zmluvách a dodatkov k nájomným zmluvám predložený priamo do MiZ.

Uznesenie č. 467/2010/D (26. MiZ, 11.5.2010), ktorým Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves žiada prednostu Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves zverejňovať mesačné plnenie rozpočtu mestskej časti predchádzajúceho mesiaca vždy do 25. dňa nasledujúceho mesiaca na internetovej stránke mestskej časti a predkladať aktuálnu informáciu o plnení rozpočtu aj na rokovanie miestneho zastupiteľstva.

T: každý mesiac, od 31.5.2010

Komentár: Splnené. Na web stránke je (v čase spracovania materiálu) zverejnené čerpanie za obdobie január – apríl 2014. Informácia o čerpaní rozpočtu bude predložená ako samostatný materiál na rokovanie MiZ.

Uznesenie č. 177/2012 (11. MiZ, 7.2.2012), ktorým miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava Karlova Ves na *doplňujúci návrh poslanca Kadnára* v časti **B. žiada starostku** aby informovala na každom zasadnutí miestneho zastupiteľstva o aktuálnom stave konania o vyhlásení stavebnej uzávery v zmysle uznesenia miestneho zastupiteľstva č. 105/2011.

T: každé rokovanie MiZ

Komentár: Plní sa. Plnenie bez zmien oproti poslednému MiZ.

Stavebný úrad MČ Bratislava – Karlova Ves postúpil spis (v súvislosti s územným rozhodnutím o stavebnej uzávere v Karloveskej zátoke) dňa 5.9.2012 na druhostupňové konanie na Krajský stavebný úrad v Bratislave, vo veci dodnes nie je ukončené konanie.

Uznesenie č. 191/2012 (12. MiZ, 27.3.2012), zmenené uznesením č. 481/2014/D (23. MiZ, 11.2.2014): ruší UZN. č. 191/2012/C, F, ktorým miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava Karlova Ves na *pozmeňujúci návrh poslanca Žiačika a poslankyne Čahojovej*

A. berie na vedomie návrh riaditeľky ZŠ A. Dubčeka na riešenie platenia energií.

B. žiada v súlade s návrhom riaditeľky ZŠ A. Dubčeka, aby ZŠ A. Dubčeka

- a) finančné prostriedky určené na platenie energií v rámci finančných prostriedkov preneseného výkonu štátnej správy a v rámci originálnych kompetencií použila výlučne na platenie energií,
- b) finančné prostriedky poskytované nájomcami nebytových priestorov a bytov v oboch budovách základnej školy poskytnuté ako príspevok na energie použila výlučne na platenie energií,
- c) finančné prostriedky poskytované Karloveským športovým klubom (KŠK) za užívanie bazéna od 16.00 – 20.00 hodiny pracovného dňa použila výlučne na platenie energií,
- d) žiadala od subjektov, ktoré nie sú v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava – Karlova Ves a užívajú bazén do 16.00 pracovného dňa poskytnutie príspevku na energie vo výške 20 €/hodinu,
- e) požiadala jednotlivých dodávateľov energií o rovnomerné zálohové platby za dodávku energií,
- f) uzavrela s KŠK zmluvu o úprave povinností pri prevádzke bazéna.

T: trvalá úloha

D. ukladá riaditeľovi KŠK zapracovať schválené zmeny o úprave povinností pri prevádzke bazéna do zmluvy medzi KŠK a ZŠ A. Dubčeka a zabezpečiť jej podpis obidvoma stranami.

E. ukladá prednostovi zabezpečiť, aby subjekty, ktoré využívajú bazén v čase od 8.00 do 16.00 a ktorých zriaďovateľom nie je MČ Bratislava - Karlova Ves, prispievali za využívanie bazéna vo výške 20 €/hod. na energie. Táto suma musí byť prevedená na účet ZŠ A. Dubčeka vopred, a to najneskôr deň pred využívaním bazéna.

T: od apríla 2012

G. ukladá miestnej kontrolórke, aby preverovala napĺňanie tohto uznesenia a informovala miestne zastupiteľstvo na každom jeho zasadnutí.

T: trvalá úloha

Komentár: Podrobná informácia o plnení uznesenia je predložená ako súčasť správy o kontrolnej činnosti.

Uznesenie č. 212/2012 (4. mimoriadne MiZ, 30.4.2012), zmenené uznesením (predĺženie termínu) č. 222/2012/B10, č. 286/2012/B5, č. 345/2013/B2, č. 374/2013/A, TK: každé MiZ, ktorým Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves **schvaľuje** a) predloženie žiadosti o NFP v rámci výzvy OPBK za účelom realizácie projektu „Regenerácia verejného priestranstva – Školské námestie Dlhé diely“, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom obce/mesta/BSK a platným Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce/mesta/BSK;

b) zabezpečenie realizácie projektu Mestskou časťou Bratislava – Karlova Ves počas celej doby jeho realizácie;

na pozmeňujúci návrh poslankyne Schinglerovej

c) spolufinancovanie projektu z rozpočtu Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves vo výške minimálne 5 % z celkových oprávnených výdavkov na projekt stanovených žiadateľom, t. j. vo výške 25 874,- EUR;

na pozmeňujúci návrh poslankyne Čahojovej

d) poveruje Komisiu k projektu, zvolenú uznesením miestneho zastupiteľstva č. 193/2012 z 27.3.2012 dozorovaním nad projektom regenerácie Školského námestia; spoluúčasťou na príprave kritérií výberového konania a účasťou na výberovom konaní podieľať sa na príprave zmluvy s dodávateľom stavby a kontrole jej plnenia a žiada, aby pravidelne informovala o projekte miestne zastupiteľstvo.

T: každé MiZ

Komentár: Splnené.

a) Žiadosť o NFP predložená - **splnené**.

b) Spolufinancovanie projektu odsúhlasené uznesením MiZ č. 218/2012 - **splnené**.

c) V návrhu rozpočtu na rok 2013 je vyčlenených na spolufinancovanie projektu 30 tis. Eur.

d) V súčasnosti je projekt zrealizovaný - **splnené**.

Uznesenie č. 255/2012 (14. MiZ, 25.9.2012), ktorým *na doplňujúci návrh poslankyne Čahojovej:*

B. Miestne zastupiteľstvo opätovne žiada starostku, aby predložila miestnemu zastupiteľstvu návrh na personálne obsadenie miesta riaditeľa Karloveského športového klubu.

T: ihneď

Komentár: Nesplnené

E. Miestne zastupiteľstvo ukladá riaditeľovi KŠK predkladať aktuálnu informáciu o plnení rozpočtu KŠK na každé riadne rokovanie miestneho zastupiteľstva.

T: ihneď

TK: každé MiZ počnúc 1.10.2012

Komentár: Plní sa.

Podľa informácie úradu budú v prílohe materiálu „Plnenie uznesení MiZ splatných k 25. MiZ 2014“ pripojené výpisy z účtu KŠK a rozpis príjmov a výdavkov KŠK.

F. Miestne zastupiteľstvo ukladá riaditeľovi KŠK predkladať na každé riadne rokovanie miestneho zastupiteľstva písomnú informáciu o uzavretých zmluvách medzi KŠK a inými právnickými alebo fyzickými osobami.

T: trvale

TK: každé MiZ počnúc 1.10.2012

Komentár: Plní sa.

V prílohe materiálu „Plnenie uznesení MiZ splatných k 25. MiZ 2014“ je pripojený dokument „Informácia o podpísaných zmluvách“.

I. žiada (na *doplňujúci návrh poslankyne Grey*):

prednostu miestneho úradu zaraďovať plnenie rozpočtu ako samostatný bod rokovania miestneho zastupiteľstva.

Komentár: Plní sa.

Informácia o plnení rozpočtu bude predložená ako samostatný bod rokovania MiZ.

Uznesenie č. 260/2012 (14. MiZ, 25.9.2012), zmenené uznesením (predĺženie termínu):

UZN. č. 286/2012/B9 (15. MiZ, 11.12.2012), T: 30.6.2013, č. 379/2013/E3 (19. MiZ, 25.6.2013) TK: MiZ 24.9.2013, č. 415/2013/B2 (20. MiZ, 24.9.2013) TK: MiZ 29.10.2013, č. 459/2013/B2 (22. MiZ, 17.12.2013) TK: MiZ 11.2.2014, č. 481/2014/B (23. MiZ, 11.2.2014) TK: MiZ 1.4.2014, č.499/2014/B (12.mim.MiZ, 15.4.2014) TK: MiZ 17.6.2014, ktorým miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava – Karlova Ves *na spoločný pozmeňujúci a doplňujúci návrh poslanca Čupku a poslankyne Hulajovej*:

A. berie na vedomie súhlasné stanovisko Krajského stavebného úradu v Bratislave k „Zadaniu územného plánu zóny DLHÉ DIELY 4-5, september 2010“ (list č. A/2010/672-6 HOM zo dňa 12.11.2010).

B. neschvaľuje Krajským stavebným úradom v Bratislave odsúhlasené „Zadanie územného plánu zóny DLHÉ DIELY 4-5, september 2010“ a navrhuje zmenšenie vymedzeného územia pre spracovanie ÚPN-Z Dlhé Diely 4-5 podľa návrhu s tým, že odporúča odložiť účinnosť do doby zabezpečenia ochrany vypúšťaného územia novým územným rozhodnutím o stavebnej uzávere.

C.

mení uznesenie miestneho zastupiteľstva č. 249/2012 (13. MiZ, 26.6.2012)

1. v bode o) nasledovne:

rozvojové územie v lokalite „Hlaváčiková - juhovýchodná časť“ číslo funkcie 501, Kód G, názov funkcie - zmiešané územia bývania a občianskej vybavenosti, zmeniť na územie s funkciou 1110, názov funkcie - parky, sadovnícke a lesoparkové úpravy

2. v bode p) nasledovne:

rozvojové územie v lokalite „Hlaváčiková - južná časť“ číslo funkcie 201, Kód F, názov funkcie - občianska vybavenosť celomestského a nadmestského významu, zmeniť na územie s funkciou 1110, názov funkcie - parky, sadovnícke a lesoparkové úpravy

3. pre predmetné územia deklarované v bodoch 1 a 2 spracovať urbanistickú štúdiu v zmysle navrhutej zmeny

T: ihneď

4. **ukladá prednostovi** vyčleniť finančné prostriedky vo výške 10 000 Eur z rezervného fondu pre vypracovanie urbanistickej štúdie v dotknutých územiach.

T: ihneď

D. ukladá prednostovi podniknúť kroky smerujúce:

a) k prepracovaniu „Zadania územného plánu zóny DLHÉ DIELY 4-5“ tak, aby riešené územie bolo zmenšené a ohraničené ulicami „Devínska cesta - Dlhé diely I. - Dlhé diely II. - Iskerníková - Stoklasová - Západná hranica kat. úz. Karlova Ves“,

b) k pokračovaniu obstarávania „Územného plánu zóny Dlhé Diely 4-5“ pre územie zmenšené v zmysle bodu a),

c) uložiť spracovateľovi územnoplánovacej dokumentácie „ÚPN-Z DLHÉ DIELY 4-5“, aby v podmienkach funkčného využitia plôch a intenzity využitia území bolo stanovené:

1. maximálna prípustná podlažnosť stavieb do dvoch nadzemných podlaží a jedného podzemného podlažia,

2. maximálny prípustný index zastavanosti $IZP_{max} = 0,25$,

3. minimálny koeficient zelene $KZ_{min} = 0,40$.

E. žiada starostku mestskej časti Bratislava - Karlova Ves, aby v záujme zabezpečenia rovnakej ochrany pred neželanou výstavbou, v území „Hlaváčiková - juhovýchodná časť“ (číslo funkcie 501, Kód G, názov funkcie - zmiešané územia bývania a občianskej vybavenosti) a v území „Hlaváčiková - južná časť“ (číslo funkcie 201, Kód F, názov funkcie - občianska vybavenosť celomestského a nadmestského významu), aká platí v súčasnosti, o čo najskoršie začatie územného konania o vyhlásení stavebnej uzávery pre vypúšťané územie na základe obstarávania ÚPN hl. mesta SR Bratislavy a v nadväznosti na list Hlavného mesta SR Bratislavy č. MAGS ORM 41574/2012-270137 zo dňa 2.5.2012.

Termín: ihneď, termín kontroly 17.6.2014

Komentár: Plní sa.

C-1) Podnet na zmenu ÚPN hl. mesta SR Bratislavy – ZaD 03 predložený - **splnené**.

C-2) Podnet na zmenu ÚPN hl. mesta SR Bratislavy – ZaD 03 predložený - **splnené**.

C-3) Do vyhláseného verejného obstarávania na výber spracovateľa UŠ sa nikto neprihlásil. Do opakovaného verejného obstarávania prišla ponuka s mimoriadne nízkou ponukou.

Zástupcovia hl. mesta na rokovaní o predmetnom území odporučili Mestskej časti Karlova Ves zabezpečiť potrebnú zeleň v území v rámci spracovania Územného plánu zóny tak, ako je táto požiadavka definovaná v Územnom pláne hlavného mesta SR Bratislavy, rok 2007. Problematika (čo s „vypusteným“ územím) prerokovaná na rokovaní Komisie VUP dňa 9.10.2013 a 17.10.2013. Komisia v diskusii konštatovala súčasný stav t.j. pre „vypustené“ územie je Mestskou časťou Karlova Ves podaný podnet na zmenu územného plánu hl. mesta na funkciu č. 1110 – parky, sadovnícke a lesoparkové úpravy – **plní sa**.

C-4) Finančné prostriedky na spracovanie UŠ sú zahrnuté do rozpočtu na rok 2013 – **splnené**.

D) Zadania územného plánu zóny DLHÉ DIELY 4-5 pre zmenšené územie spracovaný a predložený na prerokovanie do Komisie VUP dňa 9.10.2013

Miestne zastupiteľstvo uznesením č. 454/2013 zo dňa 29.10.2013 odporučilo doplniť Zadanie a po jeho doplnení predložiť na verejné prerokovanie. Zadanie bolo doplnené. Verejné prerokovanie Zadania začalo 11.11.2013 a bolo ukončené 16.12.2013. Po vyhodnotení pripomienok bola odoslaná Okresnému úradu Bratislava (odbor výstavby a bytovej politiky) žiadosť o preskúmanie návrhu Zadania. Na obstarávaní ÚPN-Z Dlhé Diely 4-5 pre zmenšené územie sa pokračuje – **plní sa**.

E) Rozhodnutie o stavebnej uzávere v pôvodnom (nezmenšenom) území zostáva aj naďalej v platnosti - **splnené**.

Navrhovaný termín kontroly: MiZ 23.9.2014

Uznesenie č. 281/2012 (8. mim. MiZ, 23.10.2012), ktorým Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves

F. súhlasí s rozdelením stavby na etapy, pričom vecný rozsah etáp spresní komisia výstavby a územného plánovania po kontrole úplnosti vyjadrení k dokumentácii pre územné rozhodnutie.

T: na ďalších zasadnutiach komisie výstavby a územného plánovania

G. žiada prednostu venovať príprave vlastnej investície mestskej časti zvýšenú pozornosť a pravidelne informovať miestne zastupiteľstvo na každom riadnom zasadnutí o aktuálnom stave prípravy.

T: na každom MiZ

H. ukladá komisii výstavby a územného plánovania venovať príprave vlastnej investície mestskej časti zvýšenú pozornosť a pravidelne informovať miestne zastupiteľstvo na každom riadnom zasadnutí o aktuálnom stave prípravy.

T: na každom MiZ

Na doplňujúci návrh poslankyne Hladkej:

I. žiada starostku zabezpečiť, aby novovybudovaná lodenica slúžila širokej verejnosti na voľnočasové aktivity.

TK: každé MiZ

Komentár: Nesplnené, plní sa.

Podrobnú informáciu o plnení uznesenia predkladá prednosta v materiáli „Informácia o pnení uznesení splatných k 25.MiZ.“

Uznesenie č. 325/2013, ktorým Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava - **Karlova Ves A. žiada starostku**, aby písomne vyzvala riaditeľa Karloveského športového klubu, aby preskúmal či konaním občianskeho združenia Rodeka nedošlo k porušeniu povinností podnájomníka podľa Zmlúv o podnájme č. 10/2012 a č. 11/2012 v znení prípadných dodatkov, ktoré by zakladali nárok na výpoveď podnájomu zo strany nájomcu, resp. aby vyzval podnájomníka na rokovanie o ukončení zmlúv dohodou.

T: ihneď

Komentár: Nesplnené.

Vedúci KŠK bol oboznámený s textom uznesenia.

B. žiada starostku, aby miestnemu zastupiteľstvu predložila návrh na odvolanie štatutára Karloveského športového klubu Ing. I. Valigu.

T: MiZ 12.3.2013

Komentár: Nesplnené.

Uznesenie č. 329/2013 (17. MiZ, 12.3.2013), ktorým miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves v časti **A. schvaľuje**

Pri evidencii výdavkov pri správe a údržbe pozemných komunikácií zaznamenávať do prehľadnej tabuľky do jednotlivých kolóniek nasledovné údaje:

- lokalita t. j. miesto vykonávacej práce
- názov firmy vykonávajúcej danú prácu
- dátum začatia a ukončenia verejného obstarávania a počet zúčastnených firiem
- dátum začatia a ukončenia vykonávanej práce
- predmet zákazky t. j. popis práce
- predmet zverejnenej zmluvy, objednávky, faktúry na webovej stránke Karlovej Vsi
- celkové výdavky (materiál + práca)
- faktúry k danej práci na kliknutie.

B. žiada prednostu, aby zabezpečil vypracovanie uvedenej tabuľky s danými položkami.

T: ihneď

C. ukladá prednostovi, aby zabezpečil zverejňovanie daných údajov danou formou vždy po skončení práce v konkrétnej lokalite na webovej stránke Karlovej Vsi.

T: priebežne

Komentár: Plní sa.

Tabuľka je zverejnená na stránke mestskej časti.

D. ukladá prednostovi, aby zabezpečil predloženie takto spracovaných údajov za rok 2013 (január až október) pri predkladaní návrhu rozpočtu na rok 2014 zastupiteľstvu.

T: pri predkladaní návrhu rozpočtu zastupiteľstvu

Komentár: Plní sa.

Podľa informácie nositeľa úlohy je informácia dostupná na web stránke mestskej časti.

Uznesenie č. 380/2013/B (19. MiZ, 25.6.2013), ktorým miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves na *doplňujúci návrh poslankyne Grey:*

B. žiada miestnu kontrolórku,

aby skontrolovala reálne vynaložené prostriedky na prípravu, dovoz a výdaj stravy v jedálni na Lackovej za rok 2013 a porovнала ho s rokom 2011, jan. - okt. 2012 a nov. - dec. 2012, pričom náklady budú očistené o odstupné a náklady za energie budú kalkulované porovnateľným spôsobom.

T: február 2014

Komentár: Plní sa.

Informácia o plnení je súčasťou správy o činnosti.

Uznesenie č. 443/2013 (21. MiZ, 29.10.2013), ktorým Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava Karlova Ves **žiada** starostku mestskej časti, aby pravidelne pri predkladaní návrhu na rozdelenie prebytku hospodárenia za predchádzajúci kalendárny rok, bol miestnemu zastupiteľstvu predložený návrh, aby bola do Fondu opráv a obnovy školských zariadení mestskej časti Bratislava - Karlova Ves prevedená suma z prebytku hospodárenia zodpovedajúca 4,3 % vlastných daňových príjmov rozpočtu predchádzajúceho kalendárneho roka.

T: MiZ pri schvaľovaní záverečného účtu

Komentár: Plní sa.

Návrh na rozdelenie prebytku bude predložený pri schvaľovaní Záverečného účtu mestskej časti Bratislava – Karlova Ves na mimoriadnom zasadnutí dňa 24.6.2014.

Uznesenie č. 445/2013 (21. MiZ, 29.10.2013), ktorým miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves *na základe doplňujúceho návrhu poslanca Kapustu:*

C. ukladá

prednostovi miestneho úradu zabezpečiť, aby v materiáloch týkajúcich sa predlžovania doby nájmu pozemkov pod stavbami a záhrad z titulu hodného osobitného zreteľa, boli informácie o jednotlivých sadzbách nájomného v zmysle platného VZN ako aj prehľad vývoja výšky nájomného od začiatku trvania nájmu do súčasnosti v jednotlivých konkrétnych prípadoch.

Komentár: Plní sa priebežne.

Uznesenie č. 447/2013 (21. MiZ, 29.10.2013), ktorým miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava Karlova Ves *na základe pozmeňujúceho návrhu poslanca Kapustu:*

Na doplňujúci návrh poslanca Kapustu:

C. ukladá

prednostovi miestneho úradu zabezpečiť, aby povinnou prílohou materiálov týkajúcich sa predlžovania prenájmov pozemkov, nebytových priestorov, ktoré budú v budúcom období predkladané na rokovanie miestneho zastupiteľstva, boli dovedy uzatvorené nájomné zmluvy. Súčasťou materiálov má byť prehľad výšky prenájmu od začiatku trvania doby prenájmu.

Komentár: Plní sa priebežne.

Uznesenie č. 469/2013 (22. MiZ, 17.12.2013), zmenené uznesením č.481/214(23.MiZ 11.2.2014) zo „splnené“ na „plní sa“, č. 499/2014/B (12. mim. MiZ, 15.4.2014), ktorým miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves

A. berie na vedomie

súhlasné stanovisko Krajského stavebného úradu v Bratislave k „Zadaniu územného plánu zóny JANOTOVA – HANY MELIČKOVEJ, september 2010“ (list č. A/2010/674-6 HOM zo dňa 11.11.2010).

B. schvaľuje

„Zadanie územného plánu zóny JANOTOVA – HANY MELIČKOVEJ, september 2010“.

TK: MiZ 17.6.2014

Komentár: Plní sa.

V procese obstarávania ÚPN-Z sa pokračuje, navrhovaný termín kontroly 23.9.2014.

Uznesenie č. 473/2013 (22. MiZ, 17.12.2013), zmenené uznesením č. 481/2014/C (23. MiZ, 11.2.2014) mení „splnené“ na „nesplnené“, č. 499/2014/A (12. mim. MiZ 15.4.2014) plní sa priebežne, ktorým miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves

žiada starostku

- informovať miestne zastupiteľstvo o činnosti stavebného úradu ohľadom tejto stavby,
- predložiť na najbližšie rokovanie miestneho zastupiteľstva zmluvu s firmou ECOLIO s.r.o.

Komentár: Plní sa.

Informácia je predložená v materiáli „Plnenie uznesení MiZ splatných k 25. MiZ 2014“.

Uznesenie č. 477/2013 (22. MiZ, 17.12.2013), zmenené uznesením (predĺženie termínu) č. 481/2014/B (23. MiZ, 11.2.2014), ktorým miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves

A. schvaľuje

zámer použitia 8 500 Eur ušetrovaných v podprograme 10.4 Opatrovateľská služba na bezplatné vydávanie obedov pre sociálne odkázaných obyvateľov Karlovej Vsi.

B. žiada

pripraviť a predložiť realizačný návrh a rozpočtové opatrenie tohto zámeru na najbližšie zasadnutie miestneho zastupiteľstva.

TK: MiZ 1.4.2014

Komentár: Plní sa.

V zmysle informácie nositeľa úlohy bude informácia predložená na rokovaní MiZ.

Uznesenie č. 481/2014 (23. MiZ, 11.2.2014), zmenené uznesením č. 499/2014/D (12.mim. MiZ 15.4.2014) na nesplnené, ktorým Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves *na základe dopĺňujúceho návrhu poslankyne Hladkej:*

E. žiada starostku

ukončiť nájomnú zmluvu medzi MČ Bratislava – Karlova Ves a firmou ECOLIO s.r.o. z dôvodu porušenia bodu 2, písmena d) článku VI.

T: ihneď

Komentár: Nesplnené.

Uznesenie č. 482/2014 (23. MiZ, 11.2.2014), zmenené uznesením č. 499/2014/F (12. mim. MiZ, 15.4.2014) na plní sa, ktorým Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves

B. ukladá prednostovi

aby miestny úrad v mene mestskej časti, ako správcu miestnej komunikácie, v rámci stavebného konania uplatnil požiadavku vo svojom stanovisku na vybudovanie chodníka na strane rodinných domov.

C. ukladá prednostovi

aby miestny úrad v mene mestskej časti, ako správcu miestnej komunikácie, obstaral v čo najkratšom čase projektovú dokumentáciu pre zmenu verejnoprospešnej stavby „účelová komunikácia Svrčia ulica“ a zaradil realizáciu stavby do rozpočtu Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves.

D. ukladá prednostovi

aby miestny úrad v mene mestskej časti, ako správcu miestnej komunikácie, do realizácie stavby „účelová komunikácia Svrčia ulica“ pripravil návrh a prerokoval s Dopravným inšpektorátom dočasné opatrenie za účelom výrazného zlepšenia bezpečnosti pohybu slabozrakých a nevidomých.

E. ukladá prednostovi

aby miestny úrad v mene mestskej časti, ako správcu miestnej komunikácie, pred realizáciou stavby podľa bodu D. pripravil návrh a prerokoval s Dopravným inšpektorátom dočasné opatrenie za účelom výrazného zlepšenia bezpečnosti pohybu slabozrakých a nevidomých.

F. žiada starostku a prednostu

aby vo všetkých konaniach týkajúcich sa výstavby polyfunkčného objektu na Svrčej ulici dôsledne chránili verejný záujem a prihliadali na oprávnené záujmy obyvateľov dotknutej lokality a žiakov ZŠ Svrčia.

T: 31.12.2014

Komentár: Plní sa.

Podrobnú informáciu o plnení uznesenia uvádza prednosta v materiáli „Plnenie uznesení k 25. MiZ“.

Uznesenie č. 488/2014 (23. MiZ, 11.2.2014), ktorým Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves *na pozmeňujúci návrh poslankyň Čahojovej a Hladkej:*

B. ukladá

prednostovi, aby v súčinnosti s riaditeľkou ZŠ A. Dubčeka zabezpečil predkladanie informácie o hospodárení ZŠ A. Dubčeka a aktuálnom stave hospodárenia s mesačnou pravidelnosťou v spolupráci s vedúcou ekonomického a s vedúcou školského oddelenia miestneho úradu miestnej kontrolórke.

T: trvalá úloha

Komentár: Plní sa.

RNDr. Eleonóra Golaisová – riaditeľka ZŠ A. Dubčeka, Majerníkova 62, Bratislava bola oboznámená s prijatým uznesením formou listu č. KV/ŠO/1392/2014/3424/MJ, zároveň v ňom bola požiadaná o pravidelné zasielanie informácií podľa priloženej tabuľky. List bol konzultovaný s miestnou kontrolórkou.

T: trvalá úloha, výsledky predkladať MiZ

C. žiada

miestnu kontrolórku, aby informovala miestne zastupiteľstvo na každom rokovaní o aktuálnom stave hospodárenia ZŠ A. Dubčeka a o jeho možných rizikách.

T: trvalá úloha

Komentár: Plní sa.

Informáciu o plnení uznesenia je súčasťou správy o kontrolnej činnosti.

E. žiada

prednostu, aby v spolupráci s Radou školy, komisiou pre školstvo a mládež, školským oddelením a školským úradom MÚ predložil návrh plánu na ozdravenie hospodárenia školy a opatrení na odstránenie nedostatkov zistených auditom.

T: MiZ 17.6.2014

Komentár: Plní sa.

Školský úrad v spolupráci so školským oddelením spracovali návrh na ozdravenie hospodárenia školy v 7 bodoch a opatrenia na odstránenie nedostatkov. Materiál je zaradený na rokovanie Rady školy pri ZŠ A. Dubčeka, Majerníkova 62.

F.

Rada školy žiada mestskú časť o pomoc pri oddelení Majerníkovej 60, tak aby ju mala v správe MČ Bratislava - Karlova Ves.

Komentár: Plní sa.

V súčasnej dobe sa získavajú informácie a podklady od jednotlivých dodávateľov médií, potrebné pre energetické osamostatnenie budovy Majerníkova 60.

Navrhovaný termín kontroly 23.9.2014

Uznesenie č. 489/2014 (23. MiZ, 11.2.2014), ktorým Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves *Návrh poslankyne Čahojovej:*

A. žiada starostku

listom vyzvať majiteľov veľkoplošných reklamných zariadení, ktoré sa nachádzajú na verejných priestranstvách v správe mestskej časti, a ktoré nemajú platné užívacie povolenie, aby tieto odstránili.

T: ihneď

B. žiada starostku

predložiť miestnemu zastupiteľstvu prehľad umiestnenia veľkoplošných reklamných zariadení na pozemkoch v správe MČ Bratislava- Karlova Ves s priloženým užívacím povolením.

T: MiZ 1.4.2014

Komentár: Plní sa.

Nositeľ úlohy žiada o predĺženie termínu plnia uznesenia, podrobnejšie informuje vo svojom materiáli. Navrhovaný termín 23.9.2014

Uznesenie č. 497/2014/C (12. mim. MiZ, 15.4.2014), ktorým na *doplňujúci návrh poslankyne Schinglerovej* Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Karlova Ves:

C. žiada miestnu kontrolórku o pravidelnú mesačnú kontrolu čerpania finančných prostriedkov a hospodárenia v ZŠ Majerníkova.

T: ihneď

Komentár: Plní sa.

Podrobná informácia je súčasťou správy o kontrolnej činnosti.

Uznesenie č. 498/2014 (12. mim. MiZ, 15.4.2014), ktorým na *pozmeňujúci návrh poslanca Buzáša* Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Karlova Ves:

A. schvaľuje

poskytnutie účelovo viazanej pôžičky na úhradu dokladu č. 140000009845 (6 203,58 Eur), č. 140000010119 (20 873,82 Eur), č. 140000011380 (17 124,64 Eur).

Komentár: Plní sa.

O plnení uznesenia podrobne informuje prednosta vo svojom materiáli.

B. poveruje

prednostu aby skontroloval účinnosť prijatých opatrení na základe výsledkov kontroly účtovníctva.

T: 30.6.2014

Komentár: Plní sa

Informáciu o plnení uznesenia podá prednosta miestneho úradu na rokovaní miestneho zastupiteľstva 17.6.2014.

Uznesenie č. 499/2014 (12. mim. MiZ, 15.4.2014), ktorým Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Karlova Ves, ktorým Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava – Karlova Ves

C. schvaľuje

vyčlenenie finančných prostriedkov na projektovú dokumentáciu pre zmenu účelovej komunikácie Svrčia ulica v sume Eur z rezervného fondu Mestskej časti Bratislava - Karlova Ves.

Komentár: Nevykonateľné uznesenie, pokiaľ nie je schválená suma.

G. ukladá

prednostovi návrhy, ktoré pripravil miestny úrad, prejednať so zúčastnenou verejnosťou a s komisiami VPBD a VÚP a až potom zaradiť ako bod programu na najbližšie miestne zastupiteľstvo.

Komentár: Plní sa.

Miestny úrad zvolal stretnutie zástupcov školy a Únie nevidiacich za účelom spoločnej koordinácie postupu a určenia podmienok, ktoré vychádzajú zo špecifických potrieb žiakov základnej školy.

Na doplňujúci návrh poslanca Buzáša:

H.

Miestne zastupiteľstvo na základe konštatovaní miestnej kontrolórky poveruje miestnu kontrolórku podaním trestného oznámenia za predpokladu, že na základe kontrolných zistení došlo k spáchaniu trestného činu.

Komentár: Splnené.

Podrobná informácia je súčasťou Správy o kontrolnej činnosti.

I. žiada

miestnu kontrolórku predložiť zoznam nájomných zmlúv na byty vo vlastníctve alebo v správe MČ Bratislava - Karlova Ves od 1.1.2011 až do súčasnosti a zároveň žiada zoznam odpredaných bytov a zistiť aké sú pravidlá pri prideľovaní nájomných bytov a pri hospodárení s bytmi v majetku alebo správe MČ Bratislava - Karlova Ves.

Komentár: Splnené.

Podrobná informácia je súčasťou Správy o kontrolnej činnosti.

Uznesenie č. 500/2014 (12. mim. MiZ, 15.4.2014), ktorým Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava Karlova Ves *na doplňujúci návrh poslankyne Grey:*

B. žiada

miestnu kontrolórku, aby konala v zmysle záverov kontroly ohľadom pridelenia a odpredaja bytu č. 32 na 5. poschodí bytového domu na ul. Ľudovíta Fullu č. 3, ktorá ukázala nehospodárne nakladanie s majetkom obce.

Komentár: Splnené.

Podrobná informácia je súčasťou Správy o kontrolnej činnosti.

D. Miestne zastupiteľstvo MČ Bratislava - Karlova Ves trvá na svojich platných uzneseniach vo veci žiadosti starostke o odvolanie riaditeľa Karloveského športového klubu.

T: ihneď

Komentár: Nesplnené.

Uznesenie č. 502/2014 (12. mim. MiZ, 15.4.2014), ktorým Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves *na doplňujúci návrh poslancov Záhradníka a Žiačika*:

A. schvaľuje

zníženie bežných výdavkov

v programe č. 2, bod 2.3:

- reprezentačné MiR a MiZ, zníženie o 300 Eur na sumu 1 300 Eur,
 - odmeny poslanci, zníženie o 2 000 Eur na sumu 60 200 Eur,
 - nešpecifikované príspevky podľa VZN č. 8/2008, zníženie o 6 510 Eur na sumu 40 000 Eur,
- celkové zníženie o sumu 8 810 Eur na sumu 207 360 Eur;

v programe č. 6, bod 6.1:

- obnova dopravného značenia, zníženie o 6 000 Eur na sumu 14 000 Eur,
- zimná údržba, zníženie o 20 000 Eur na sumu 130 000 Eur,

bod 6.2:

- správa a údržba verejných priestorov, zníženie o 5 000 Eur na sumu 15 000 Eur,
- celkové zníženie bežných výdavkov v programe č. 6 o 31 000 Eur na sumu 279 000 Eur;

v programe č. 8, kultúra:

bod č. 8.1:

- KCK tovary a služby, zníženie o 3 000 Eur na sumu 13 000 Eur,
- Karloveské hody, ples, zníženie o 2 000 Eur na sumu 10 000 Eur,
- Majáles a Juníales, zníženie o 5 500 Eur na 2 500 Eur,

bod č. 8.2:

- nákup kníh a časopisov, zníženie o 2 000 Eur na sumu 4 000 Eur,
 - tovary a služby, zníženie o 1 000 Eur na sumu 1 500 Eur,
- celkové zníženie výdavkov v programe č. 8 o 13 500 Eur na sumu 101 480 Eur;

v programe č. 11.1, správa obce:

- energie, voda, telekomunikácie, zníženie o 7 000 Eur na sumu 65 000 Eur,
 - doprava a cestovné, zníženie o 14 000 Eur na sumu 14 000 Eur,
 - služby, zníženie o 15 000 Eur na sumu 144 650 Eur,
 - vianočné osvetlenie, zníženie o 3 200 Eur na sumu 5 000 Eur,
- celkové zníženie výdavkov v programe č. 11 o 39 700 Eur na sumu 3 253 198 Eur.

Celkové bežné výdavky rozpočtu tak klesnú o 93 010 Eur.

C. schvaľuje

rozpočet Mestskej časti Bratislava - Karlova Ves na rok 2014 nasledovne:

- rozpočet mestskej časti Bratislava - Karlova Ves v príjmovej časti vo výške 9 243 188 Eur vrátane finančných operácií
- rozpočet mestskej časti Bratislava - Karlova Ves vo výdavkovej časti vo výške 9 069 050 Eur vrátane finančných operácií
- príjmy bežného rozpočtu 8 973 411 Eur, výdavky bežného rozpočtu 8 591 090 Eur a prebytok bežného rozpočtu 382 321 Eur
- príjmy kapitálového rozpočtu 64 000 Eur, výdavky kapitálového rozpočtu 417 600 Eur a schodok kapitálového rozpočtu 353 600 Eur
- príjmové finančné operácie 112 767 Eur, výdavkové finančné operácie 60 360 Eur
- programy výdavkov rozpočtu mestskej časti Bratislava - Karlova Ves.

D. schvaľuje

- rozpočet Fondu rozvoja bývania mestskej časti Bratislava - Karlova Ves na rok 2014
- rozpočet Fondu rozvoja športu a telovýchovných zariadení mestskej časti Bratislava - Karlova Ves na rok 2014
- rozpočet Cestného fondu mestskej časti Bratislava - Karlova Ves na rok 2014
- rozpočet Fondu statickej dopravy mestskej časti Bratislava - Karlova Ves na rok 2014
- rozpočet Fondu tepelného hospodárstva mestskej časti Bratislava - Karlova Ves na rok 2014
- rozpočet Fondu opráv a obnovy školských zariadení mestskej časti Bratislava - Karlova Ves na rok 2014.

E. schvaľuje

použitie rezervného fondu mestskej časti Bratislava - Karlova Ves vo výške 112 767 Eur ako použitie finančných fondov v rámci schváleného rozpočtu.

F. berie na vedomie

návrh Programového rozpočtu mestskej časti Bratislava – Karlova Ves na roky 2015 a 2016.

G. splnomocňuje

starostku v predmetnej veci konať.

T: 31.12.2014

Komentár: Splnené.

Schválený rozpočet aj so zapracovanými zmenami bol zverejnený na stránke mestskej časti, v schválenom uznesení bola prevedená oprava zrejmej chyby a to na nasledovne:

v časti A schvaľuje

- v programe č. 2, bod 2.3. – celkové zníženie o sumu 8 810 Eur na sumu 206 360 Eur,
- v programe č. 11.1, správa obce – služby, zníženie o 15 500 Eur na sumu 144 150 Eur,

v časti C schvaľuje

- rozpočet mestskej časti Bratislava – Karlova Ves v príjmovej časti vo výške 9 150 178 Eur.

Uznesenie č. 504/2014 (12. mim. MiZ, 15.4.2014), ktorým Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava Karlova Ves v časti **B. žiada** prednostu o vypracovanie lokálnych programov, ktoré umožnia porovnávanie výhod a nevýhod vybudovania ZpS v lokalitách Janotova 12, Janotova 15, Lackova 4, Borská 2, pri zohľadnení minimálne týchto kritérií:

- ako lokalita vyhovuje účelu zariadenia pre seniorov,
- celkové náklady na: a) výstavbu, b) prevádzku ZpS,
- za aký čas sa dá ZpS uviesť do prevádzky,
- ako daná lokalita zohľadňuje občianske a technické zázemie pre užívanie ZpS,
- ako daná lokalita zohľadňuje možnosť trávenia voľného času v areáli a v okolí pri užívaní ZpS,
- aká je dostupnosť k lokalite: a) MHD, b) pešo, c) individuálna automobilová doprava,
- ako zohľadňuje maximalizáciu úžitku pri dodržiavaní hygienických, zvlášť svetlo-technických noriem.

Komentár: Plní sa.

Spracováva sa štúdia, ktorá umožní porovnať výhody a nevýhody jednotlivých lokalít a taktiež budú spracované vizualizácie „Zariadení pre seniorov“ pre vybrané lokality.

T: septembrové komisie

C. žiada prednostu pred vyhodnotením lokálnych programov zorganizovať verejné zhromaždenie, na ktorom sa pokúsi získať spätnú väzbu od obyvateľov. Pred zhromaždením verejnosť informovať o lokalitách, ktoré prichádzajú do úvahy, ako aj o kritériách, podľa ktorých budú hodnotené.

Komentár: Plní sa.

Verejné zhromaždenie bude zorganizované v mesiaci september v závislosti od stavu spracovania bodu B tohto uznesenia.

TK: MiZ 23.9.2014

Uznesenie č. 505/2014 (12. mim. MiZ, 15.4.2014), ktorým Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava Karlova Ves **schvaľuje** všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti Bratislava - Karlova Ves č. 1/2014 o umiestňovaní volebných plagátov a iných nosičov informácií na verejných priestranstvách v mestskej časti Bratislava - Karlova Ves vo volebnej kampani na voľby do Európskeho parlamentu.

T: 15.4.2014

Komentár: Splnené.

Všeobecne záväzné nariadenie bolo zverejnené na úradnej tabuli aj webovej stránke mestskej časti Bratislava - Karlova Ves.

Uznesenie č. 506/2014 (12. mim. MiZ, 15.4.2014), ktorým Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava Karlova Ves **súhlasí** s návrhom všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy č./2014 z2014 o určení výšky finančných prostriedkov určených na prevádzku a mzdy na žiaka základnej umeleckej školy, poslucháča jazykovej školy, dieťaťa materskej školy a dieťaťa školského zariadenia.

Komentár: Splnené.

Listom zo dňa 5. mája 2014 bolo zaslané súhlasné stanovisko miestneho zastupiteľstva k všeobecne záväznému nariadeniu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy č./2014 z2014 o určení výšky finančných prostriedkov určených na prevádzku a mzdy na žiaka základnej umeleckej školy, poslucháča jazykovej školy, dieťaťa materskej školy a dieťaťa školského zariadenia na Magistrát hl. m. SR Bratislavy.

Uznesenie č. 508/2014 (12. mim. MiZ, 15.4.2014), ktorým Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava Karlova Ves v časti **A. berie na vedomie** informáciu o rokovaní komisie VUP o informácii vo veci Prístupovej komunikácie ku skupine rodinných domov v kat. úz. Karlova Ves v lokalite Líščie údolie - Staré grunty a existenciu zámeru pre zisťovacie konanie (december 2013) podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie v znení neskorších predpisov.

B. konštatuje

nevhodný rozsah navrhovanej činnosti s ohľadom na osobitný charakter a širšie vzťahy lokality.

C. schvaľuje

a) potrebu zmeny územného plánu hlavného mesta SR v danej lokalite i širšom okolí z hľadiska verejného záujmu na trvalo udržateľnom rozvoji a zachovaní zelene ako prirodzenom pokračovaní biokoridoru,

b) potrebu obstarat' územný plán zóny Karlova Ves – východ, ktorým sa zabezpečí efektívna ochrana záujmov občanov Mestskej časti Bratislava - Karlova Ves.

D. žiada

starostku mestskej časti Bratislava - Karlova Ves:

a) predložiť hlavnému mestu podnet na zmenu územného plánu hlavného mesta v danej lokalite z dôvodu,

1. že tento je v rozpore so zákonom o ochrane prírody a krajiny,

2. že tento je v rozpore so záujmami občanov Mestskej časti Bratislava - Karlova Ves,

3. aby toto územie bolo zachované ako zeleň,

b) rokovať s hlavným mestom SR o dohode o obstarávaní územného plánu zóny Karlova Ves – východ, aby obstarávateľom bola Mestská časť Bratislava - Karlova Ves.

T: ihneď

Komentár: Plní sa.

Spresenie lokality pre spracovanie ÚPN-Z Karlova Ves – západná hranica bolo prerokované na Komisii VUP dňa 28.5.2014. Komisia VUP vo svojom stanovisku žiada obstarat' „ÚPN-Z Líščie údolie“ pre územie ohraničené vonkajším obvodom ciest Staré grunty a Líščie údolie a zároveň žiada vypracovať urbanistickú štúdiu ako podklad pre podanie podnetu na zmenu územného plánu hl. mesta, pre územie ohraničené ulicami Botanická, Karloveská, Líščie údolie, Svrčia.

Uznesenie č. 509/2014 (12. mim. MiZ, 15.4.2014), ktorým Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava Karlova Ves *návrh poslanca Zajaca v časti A. žiada* prednostu

1. vypracovať odpovede úradu na otázky, ktoré sa otvorili okolo stánku na Molecovej, sociálneho bytu, predaja záhrady a výstavby penziónu.

2. zosumarizovať a vyčíslíť prínosy alebo dopady na rozpočet MČ Bratislava - Karlova Ves, vyplývajúce zo všetkých zmlúv o prenájme alebo odpredaji hmotného alebo nehmotného majetku MČ Bratislava - Karlova Ves páňovi L. Majerovi alebo spoločnostiam, za ktoré je oprávnený konať.

B. žiada

prednostu zaradiť tento materiál na finančnú komisiu a na najbližšie zasadnutie Miestneho zastupiteľstva MČ Bratislava - Karlova Ves.

Komentár: Plní sa.

Podľa informácie nositeľa úlohy bude materiál predložený na rokovanie.

Uznesenie č. 510/2014 (12. mim. MiZ, 15.4.2014), ktorým Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava Karlova Ves na *návrh poslanca Kadnára žiada* prednostu aby oslovil listom Bratislavskú vodárenskú spoločnosť, a.s., aby určili bod napojenia na kanalizáciu pre objekt „Lodenica Karloveské rameno“.

T: ihneď

Komentár: Splnené.

Podľa informácie prednostu MČ Bratislava – Karlova Ves zaslala Bratislavskej vodárenskej spoločnosti, a.s. list (zo dňa 30.4.2014), v ktorom žiada o súčinnosť pri určení bodu napojenia splaškových odpadových vôd do verejnej stoky.

V Bratislave, 10. júna 2014

Ing. Janka Mahďáková

MIESTNY KONTROLÓR MESTSKEJ ČASTI BRATISLAVA – KARLOVA VES

ING.JANKA MAHĎÁKOVÁ

SPRÁVA O KONTROLNEJ ČINNOSTI

PRIDEĽOVANIE A ODPREDAJ BYTOV

Uznesenie č. 499/2014/I – informácia o plnení uznesenia

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves uznesením č. 499/2014/I žiada miestnu kontrolórku predložiť zoznam nájomných zmlúv na byty vo vlastníctve alebo v správe MČ Bratislava - Karlova Ves od 1.1.2011 až do súčasnosti a zároveň žiada zoznam odpredaných bytov a zistiť aké sú pravidlá pri prideľovaní nájomných bytov a pri hospodárení s bytmi v majetku alebo správe MČ Bratislava - Karlova Ves.

Pravidlá prideľovania obecných nájomných bytov v podmienkach mestskej časti Bratislava - Karlova Ves upravuje Všeobecne záväzné nariadenie hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy č. 1/2006 o nájme bytov a obytných miestností v zariadeniach určených na trvalé bývanie (ďalej len "nariadenie č. 1/2006"). V zmysle § 3 nariadenia č. 1/2006 mestská časť doručení žiadosť o nájom obecného bytu, ktorá má všetky náležitosti a žiadateľ spĺňa všetky podmienky podľa § 4 nariadenia č. 1/2006 zaradí ho mestská časť do zoznamu žiadateľov. Žiadatelia o nájomný byt sú zaradení do zoznamu, ktorý však nemá povahu poradovníka, a to na dobu troch rokov. Žiadateľ, ak má záujem byť evidovaný v zozname žiadateľov aj po troch rokoch od podania žiadosti je povinný svoju žiadosť aktualizovať a to v rozsahu stanovenom nariadením č. 1/2006. O prideľovaní nájomných bytov rozhoduje starosta, poradným orgánom starostu pri prideľovaní bytov je komisia, ktorá sa zriaďuje vždy ad hoc v prípade uvoľnenia nájomného bytu. Komisia je tvorená prednostom miestneho úradu mestskej časti, zástupcom z referátu legislatívno-právneho a zástupcom z referátu finančného, účtovníctva a dotácií.

Zoznam všetkých v súčasnosti platných nájomných zmlúv, ktorých predmetom je nájom obecných nájomných bytov sú uvedené v tabuľke č. 1.

Zoznam všetkých obecných nájomných bytov prevedených do osobného vlastníctva v období od 01.01.2011 až po súčasnosť je v tabuľke č. 2.

Tabuľka č. 1:

**Zoznam platných nájomných zmlúv na byty vo vlastníctve alebo v správe MČ Bratislava
- Karlova Ves:**

Por.č.	Adresa bytu	Zmluva uzatvorená dňa	Zmluva uzatvorená na dobu	poznámka
1.	Ľudovíta Fullu 4	16.7.1990	neurčitú	
2.	Ľudovíta Fullu 3	1.7.1993	neurčitú	
3.	Ľudovíta Fullu 5	6.4.1995	neurčitú	
4.	Ľudovíta Fullu 3	26.10.2012	31.12.2014	zmluva od roku 2006 obnovovaná na dobu 1 roku
5.	Ľudovíta Fullu 3	1.7.1993	neurčitú	
6.	Ľudovíta Fullu 3	29.7.1993	neurčitú	
7.	Ľudovíta Fullu 3	1.7.1993	neurčitú	
8.	Majerníkova 58	28.9.1992	neurčitú	
9.	Majerníkova 32	19.4.1991	neurčitú	
10.	Majerníkova 7	29.12.1990	neurčitú	
11.	Majerníkova 54	7.11.1997	neurčitú	
12.	Hany Meličkovej 15	15.1.1990	neurčitú	
13.	Hany Meličkovej 17	9.1.1990	neurčitú	
14.	Matejkova 14	30.7.1990	neurčitú	
15.	Matejkova 8	30.12.1991	neurčitú	
16.	Matejkova 14	1.3.2014	neurčitú	prechod nájmu na základe rozhodnutia súdu
17.	Matejkova 2	6.5.1991	neurčitú	
18.	Pribišova 25	6.1.1993	neurčitú	
19.	Hodálova 3	1.12.1975	neurčitú	
20.	Tilgnerova 11	29.11.1989	neurčitú	
21.	Tilgnerova 15	21.11.1990	neurčitú	
22.	Tilgnerova 9	18.3.1970	neurčitú	
23.	Fadruzsova 2	30.8.1978	neurčitú	
24.	Levárska 11	8.5.1987	neurčitú	
25.	Kempelenova 17	21.3.1973	neurčitú	
26.	Karloveská 49	1.10.2003	neurčitú	
27.	Adámiho 4	17.12.1990	neurčitú	
28.	Majerníkova 9	1.7.2011	30.6.2017	ambulancia/ nebytový priestor
29.	Staré Grunty 8		neurčitú	bytová jednotka v rodinnom dome

Tabuľka č.2:

Zoznam odpredaných bytov 31.5.2014

Por.č.	Adresa bytu	Kúpna zmluva zo dňa	Nájomná zmluva zo dňa	poznámka
1.	Majerníkova 14	8.6.2011	29.12.1990	
2.	Matejkova 2	13.6.2011	24.4.1991	
3.	Majerníkova 5	22.6.2011	28.12.1990	
4.	Brodská 5	30.6.2011	25.10.1978	
5.	Kempelenova 17	12.10.2011	17.6.1985/18.4.2011	od r. 1985 nájom na manžela/ od r. 2011 nájom na manžela
6.	Majerníkova 5	8.11.2011	7.9.1995/23.3.2011	od r. 1995 nájom na rodičov/ od r.2011 prechod nájmu na syna
7.	Pribišova 21	7.12.2011	9.11.1992	
8.	Ľudovíta Fullu 3	13.12.2011	11.5.2009	
9.	Majerníkova 9	8.3.2013	2.4.2010	
10.	Matejkova 16	19.4.2013	5.8.1991	
11.	Ľudovíta Fullu 3	12.3.2014	2.1.2002/30.1.2013	od r.2002 nájom na manžela/ od r. 2013 prechod nájmu na manželku

Bratislava, 6. júna 2014

Ing. Janka Mahďáková

MIESTNY KONTROLÓR MESTSKEJ ČASTI BRATISLAVA – KARLOVA VES

ING.JANKA MAHĎÁKOVÁ

SPRÁVA O KONTROLNEJ ČINNOSTI

ŠTVRŤROČNÁ KONTROLA HOSPODÁRENIA KŠK

Uznesenie č. 461/2013 – informácia o plnení uznesenia

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava - Karlova Ves na svojom rokovaní dňa 17.12.2013 uznesením č. 461/2013 doplnilo plán kontrolnej činnosti miestnej kontrolórky na 1. polrok 2014 v časti A. Kontrolná činnosť o bod 1.9. Kontrola hospodárenia KŠK (štvrtročne).

Zriadenie, organizácia

Karloveský športový klub bol zriadený Miestnym zastupiteľstvom Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves od 1. januára 1997 ako príspevková organizácia s právnou subjektivitou na plnenie verejnoprospešnej telovýchovnej a športovej činnosti v Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves. Za týmto účelom môže vykonávať aj hospodársku činnosť.

Sídlo organizácie: Janotova 12, Bratislava.

Klub je príspevkovou organizáciou so všetkými oprávneniami na právne úkony, vyplývajúce z platných právnych predpisov.

Štatutárnym orgánom je vedúci, ktorého menuje a odvoláva na návrh starostu zriaďovateľ, Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava - Karlova Ves.

Na zabezpečenie svojej činnosti si klub tvorí primeraný profesionálny a dobrovoľný aparát, ktorého štruktúru a rozsah schvaľuje štatutárny orgán mestskej časti.

Spôsob vykonávania činnosti

Klub v zmysle svojich zriaďovacej listiny organizuje, sprostredkuje a finančne prispieva na telovýchovné a športové aktivity.

Svoju činnosť vykonáva z vlastnej iniciatívy na základe dohôd a zmlúv uzatvorených s telovýchovnými organizáciami a oddielmi.

Oddiely sú skupiny občanov s rovnakým resp. obdobným športovým zameraním, približne rovnakej vekovej kategórie. Činnosť vykonávajú podľa vlastných stanov alebo interných pravidiel, schválených ich členmi.

Základným predpokladom pre každý vzťah športových a telovýchovných subjektov ku klubu je záväzok, že jeho organizácia bude otvorená občanom mestskej časti.

Druh činnosti, športu, aktivít, rozsah práv a povinnosti, partnerských subjektov klubu, spôsob financovania, alebo vzájomného materiálneho započítania poskytnutých služieb a výhod, časové ohraničenie vzájomných záväzkov - budú predmetom v uzavretých dohodách, zmluvách.

Vedenie klubu

Uznesením Miestneho zastupiteľstva MČ KV č. 98/2011 zo dňa 14.6.2011 bol do funkcie zvolený Ing. Igor Valiga s účinnosťou od 1.7.2011. Jeho pracovnoprávny vzťah je určený pracovnou zmluvou na polovičný pracovný úväzok.

Podrobná správa o činnosti, majetku v správe, spôsobe podpory klubov a hospodárení Karloveského športového klubu bola prezentovaná 25. septembra 2012.

Aktuálne sú členmi KŠK kluby, ktoré majú uzatvorené zmluvy o členstve:

1. 102/1997 Školský športový klub pri Gymnáziu na Ul.L.Sáru č.1 zo 17.2.1997 v znení dodatku č. 1 zo dňa 15.12.2000
2. 103/1998 Stolnotenisový športový klub Karlova Ves, Adámiho 20 z 1.10.1998 v znení dodatku č. 1 zo dňa 15.12.2000
3. 104/1998 Karloveské tanečné centrum, Molecova 2 zo 6.4.1998 v znení dodatku č.1 zo dňa 15.12.2000
4. 105/1998 IPON JUDO CLUB Bratislava, Nad Lúčkami 51 z 12.1.1998 v znení dodatku č. 1 zo dňa 15.12.2000
5. 106/1997 Športový klub SYNCHRO BRATISLAVA, Levárska 7 z 20.11.1997 v znení dodatku č. 1 zo dňa 15.11.2011
6. 107/1998 Karate klub Karlova Ves Bratislava, Beniakova 5 z 15.1.1998 v znení dodatku č. 1 zo dňa 15.12.2000
7. 108/1998 Klub vodných športov Karlova Ves, Botanická 59 z 19.1.1998
8. 112/2000 BIKE-TEAM KSK Bratislava, Janotova 12 z 1.10.2000
9. 02/114/2001 Golfový klub Bratislava, J. Stanislava 2 z 5.20.2001
10. 15/116/2001 Futbalový klub mládeže Karlova Ves, Karloveská 2 z 29.1.2001
11. 21/117/2001 KURILLA ŠPORT – Ing.Miriam Kurillová M.Marečka 9 z 31.10.2001
12. 16/120/2002 Mestský basketbalový klub A.Dubčka, Karlova Ves, Nad Lúčkami 35 z 24.10.2002
13. 19/121/2003 Mládežnícky basketbalový klub Karlovka, Pod Záhradami 54 z 2.9.2003
14. 05/123/2006 Športový klub Regina, Pri vinohradoch 189 z 2.3.2006
15. 06/109/2007 Združenie priateľov na podporu projektu šírenia kultúry Latinskej Ameriky na Slovensku, Nad Lúčkami 37 z 15.12.2007
16. 11/119/2008 OZ Folklorneho súboru Dolina, Nábrežie arm.gen. L.Svobodu z 23.6.2008
17. 20/124/2008 Vodácky klub Tatran Karlova Ves Bratislava, Botanická 11 z 21.10.2008
18. 04/125/2011 Pressburger Water Polo team, Majerníkova 62 z 10.10.2011
19. 04/126/2013 Klub vodného slalomu z 5.6.2013

Hospodárenie, rozpočty, finančné toky

V zmysle článku 4 zriaďovacej listiny:

1. Hospodárenie klubu sa vykonáva v súlade so zákonom č. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov Z.z. a schváleným ročným rozpočtom zriaďovateľa.

2. Príjmy sú:

a/ príspevky mestskej časti,

b/ príspevky inštitúcií, spoločenských organizácií a iných právnych subjektov,

c/ príspevky a poplatky účastníkov činnosti klubu,

d/ príjmy z vlastnej hospodárskej činnosti:

- poskytovanie a zabezpečenie reklamy na športových podujatiach a v objekte klubu

- prevádzkovanie bufetu pre potreby klubu

- prenájom priestorov a športových potrieb a zariadení

- vedenie vzdelávacích kurzov

3. Výdaje sú:

a/ nájomné a služby spojené s užívaním objektov a priestorov,

b/ náklady na opravy a výstavbu areálov,

c/ výdaje na činnosť klubu v rozsahu stanovenom rozpočtom,

d/ ostatné výdaje kryté z mimorozpočtových zdrojov.

4. V rámci písomných dohôd a zmlúv okrem peňažných úhrad umožňuje sa aj vzájomné započítanie poskytnutých služieb a výhod.

Majetok v správe

Karloveská 3 – veľké ihrisko s umelou trávou a telocvičňa

Zmluva o nájme č. 078306070500 medzi Hlavným mestom SR Bratislavou a Karloveským športovým klubom zo dňa 19. októbra 2005, v znení dodatku č. 1 zo dňa 7.12.2010 na dobu určitú do 7.10.2030. Predmetom nájmu sú nebytové priestory nachádzajúce sa v telocvičnom trakte na prízemí a na I. nadzemnom podlaží stavby o celkovej výmere podlahovej plochy 480m² (telocvičňa, WC, sprchy, šatňa, kabinet) a pozemok parc.č. 918 vo výmere 9077 m² za účelom vykonávania športových aktivít nájomcu, jeho klubových členov, rôznych organizácií a voľných združení detí a občanov krátkodobými podnájmi častí predmetu nájmu a v rámci denného rozvrhu športových aktivít vytvárať zdroje pre zabezpečenie predmetu činnosti nájomcu a investícií do prenajatých priestorov. Výška nájmu je určená vo výške 0,003€/m²/rok, čo je 286,71€ ročne. Náklady za služby spojené s nájmom je nájomca povinný hradiť sám. Majetok je poistený.

Súčasťou areálu je nadstavba šatní a telocvične, k dnešnému dňu neskolaudovaná.

Využívanie tohto majetku:

Ihrisko - využívajú 2 futbalové kluby – v súčasnosti je uzatvorená dlhodobá zmluva s OZ Rodeka, areál využíva aj klub FKM KV, ktorý nemá uzatvorenú zmluvu, návrh zmluvy je v rokovaní. Výška nájomného pre prípadný krátkodobý podnájom je 36,50 za 1/3 ihriska/90 minút v zmysle odporúčania Rady KŠK, poplatok za energie pre nájomcov 5 €/ hodinu.

Telocvičňa – stolný tenis, basketbal, KTC a futbal - uzatvorené dlhodobé zmluvy, resp. v jednom prípade návrh zmluvy v rokovaní.

Janotova 12 – posilňovňa, 2 tanečné priestory, kancelária

Nájomná zmluva č. 00303340/01 medzi Mestskou časťou Bratislava- Karlova Ves a Karloveským športovým klubom o prenechaní pozemku a nebytových priestorov na dobu neurčitú od 1.5.2001 v znení dodatkov č.1 a 2, ktorá nahradila predchádzajúci nájomnú zmluvu č.10103340/97 uzatvorenú od 1.2.1998. Predmetom prenájmu je pozemok na parcele 1131 o výmere 3618m² a objekt nachádzajúci sa na parcele 1132 k.ú. Karlova Ves na Janotovej ulici 12 vo výmere 1013m² v zmysle uznesení MiZ Bratislava Karlova Ves č.417/1997, 23/1999 a 148/2000. Výška nájomného 1,- Sk/m²/rok, v čom je zahrnutý nájom za plochu v objekte a pôvodne aj za služby spojené s nájmom ako aj nájom za prenajatý pozemok. Nájomca sa zaviazal na predmetnom pozemku celoročne udržiavať čistotu a poriadok, kosiť trávniky a hrať lístie vrátane likvidácie odpadu.

Dodatok č. 1 s účinnosťou od 1.5.2001 upravil platbu za služby spojené s nájmom na výšku 252 130,- Sk. Nájomca hradí rozdiel medzi touto sumou a skutočne vzniknutými nákladmi za služby spojené s nájmom podľa faktúr jednotlivých dodávateľov. Dodatok č. 2 účinný od 1.7.2008 stanovil výšku nájomného na celkovú sumu v celkovej výške 4 646,00 Sk/ročne, t.j. 154,22 € ročne.

Využívanie tohto majetku:

V priestoroch na Janotovej sú kancelárie KŠK, posilňovňa, priestory pre spinning a tanečné priestory. Príjmy z týchto činností sú priamym príjmom KŠK.

Karloveská 32 – ihrisko s umelou trávou

Protokol o zverení správy nehnuteľného majetku a s ním súvisiacich práv a povinností č. 0010904009 vlastníkom MČ KV správcovi KŠK zo dňa 12.1.2009. Predmetom bezodplatného zverenia je viacúčelové športové ihrisko s príslušenstvom, nachádzajúce sa

v školskom areáli na Karloveskej ulicu 32 v Bratislave, na parcele č.20/1. Povinnosťou správcu je zachovať účel užívania ihriska po dobu najmenej 10 rokov od začatia užívania. Správca nesmie využívať alebo umožniť využívať ihrisko výlučne na komerčné účely, t.j. ihrisko bude slúžiť prevažne bezplatnému využívaniu verejnosti. Majetok je poistený v zmysle protokolu.

Využívanie tohto majetku:

Správca môže užívanie ihriska spoplatniť maximálne na 2 hodiny denne, pričom peňažné prostriedky takto získané smie ďalej použiť len na opravy a zveľaďovanie ihriska, o čom je povinný viesť evidenciu. Správca je povinný predkladať raz ročne počas obdobia 10 rokov správu o využívaní ihriska, vrátane jeho komerčného využitia.

Ihrisko využíva v dopoludňajších hodinách škola v rámci vyučovacieho procesu, v popoludňajších a večerných hodinách verejnosť. O využívaní je vedená evidencia. Cena krátkodobého prenájmu 10,-€/ 90 minút v zmysle odporúčaní Rady KŠK

Futbalové mini ihrisko v areáli ZŠ A. Dubčeka na Majerníkovej ulici, na parc.č.1669/2 bolo realizované a financované v spolupráci so Slovenským futbalovým zväzom, pričom celková suma 997 990,- Sk bola hradená v zmluve Zmluvy o vzájomnej spolupráci pri realizácii projektu Slovenského futbalového zväzu s názvom „Výstavba futbalových mini ihrísk“, ihrisko je majetkom KŠK.

Využívanie tohto majetku:

Ihrisko využíva v dopoludňajších hodinách škola v rámci vyučovacieho procesu, v popoludňajších a večerných hodinách verejnosť. O využívaní je vedená evidencia. Cena krátkodobého prenájmu 14,50,-€/ 90 minút v zmysle odporúčaní Rady KŠK

Botanická - lodenica

Nájomná zmluva č. 0390216097 o prenechaní pozemku na dočasné užívanie medzi MČ KV a KŠK účinná od 2.6.1997 pôvodne na dobu určitú 10 rokov. Predmetom zmluvy je prenechanie nájomcovi do odplatného dočasného užívania parc.č. 3110/5 o výmere 3634m², 3111/0 o výmere 5825m² a objekt nachádzajúci sa na parc.č. 3108/0 k.ú. Karlova Ves na Botanickej ulici v zmysle uznesenia MiZ č. 384/1997- Nájomné bolo stanovené ako povinnosť nájomcu na vlastné náklady sa starať a udržiavať prenajatý objekt a prenajatý pozemok. Náklady spojené s užívaním objektu hradí nájomca.

Nájomná zmluva bolo upravená 5 dodatkami, kde zásadnú úpravu predstavuje úprava výmery parcely č. 3110/5 na 2715m², 3111/1 na 5530m² predĺženie trvania zmluvy dodatkom č.2 na dobu do zahájenia výstavby novej lodenice, povinnosť vypratania pozemku, odstránenia jestvujúcich garáží v lehote do 2 mesiacov od výzvy na vypratanie.

Využívanie tohto majetku

Zmluva o podnájme č. 28/308/2006 medzi Karloveským športovým klubom a Klubom vodáckych športov Karlova Ves. Predmetom zmluvy je prenechanie podnájomníkovi do odplatného dočasného podnájmu nehnuteľnosť – parc.č. 3108/0 a objekt na tejto parcele a časť pozemkov č. 31105 a 3111/1 k.ú. Karlova Ves na Botanickej ulici za účelom vykonávania športovej činnosti v oblasti vodných športov so súhlasom prenajímateľa na dobu od 1.1.2007 do zahájenia výstavby novej lodenice. Výška nájomného 9 000,- Sk (298,75 €) ročne, pričom služby spojené s užívaním platí podnájomník.

Botanická – Karloveská zátoka

Nájomná zmluva č. 1360216010 o prenechaní pozemku na dočasné užívanie medzi MČ KV a KŠK účinná od 1.10.2010 počas výstavby novej karloveskej lodenice v Karloveskom ramene na parc. č. 3108 a príslušnej infraštruktúry na časti parc.č. 3110/5 najneskoršie do nadobudnutia právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia na stavbu novej lodenice. Predmetom zmluvy je prenechanie do odplatného dočasného užívania časť parc. 3125/8 o výmere 260m²,

časť parc. č.3125/3 o výmere 219m² bez pozemku pod 5 prefabrikovanými garážami, časť parc.č. 3128/1 o výmere 42m² pred drevenou stavbou, časť parc. č. 3126 o výmere 200m² bez pozemku pod 3 plechovými garážami, časť parc.č. 31285/7 o výmere 12m², nebytové priestory – drevenú stavbu na časti parc. č. 3128/1 s celkovou podlahovou plochou 135m², sociálne priestory na časti parc. č. 3125/8 s plochou 15m², 2 unimobunky postavené nad garážami s celkovou podlahovou plochou 30m², 5 prefabrikovaných garáží s celkovou podlahovou plochou 102m² na časti parc. č. 3125/3 a 3 plechové garáže na parc. č. 3126 s podlahovou plochou 60m² za účelom dočasného sídla Klubu vodných športov a Klubu vodného slalomu, dočasné umiestnenie 15 ks prefabrikovaných garáží a uskladnenie vodných plavidiel a športového materiálu. Výška nájomného bola dohodnutá na 1€ za celé obdobie a celý predmet nájmu.

Využívanie tohto majetku

Zmluva o podnájme č. 10/38/2010 medzi Karloveským športovým klubom a Klubom vodáckych športov Karlova Ves zastúpeným prezidentom klubu Ľubomírom Čajagim zo dňa 28.10.2010 je dojednaná so súhlasom prenajímateľa a za rovnakých podmienok ako medzi MČ KV a KŠK.

Karloveská 3 – stavba „Rekonštrukcia šatní KŠK, Molecova ul., Bratislava“

Zmluva o združení č. 3/2010 medzi zmluvnými stranami Hlavné mesto SR Bratislava a Karloveský športový klub zo dňa 21.7.2010 v znení dodatkov č. 1 a 2.

Rekonštrukcia je v súčasnosti stavebne ukončená, stavba nie je skolaudovaná, finančné vyrovnanie je predmetom prebiehajúceho súdneho sporu.

Nájomné zmluvy a zmluvy o zabezpečení činnosti sú uvedené v tabuľke č. 1. Text zmlúv je zverejnený na stránke www.ksk.sk.

Rovnako sú na webovej stránke zverejňované uhradené faktúry.

Pravidlá hospodárenia príspevkových organizácií upravuje zákon NR SR č. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov:

§ 24

Hospodárenie príspevkových organizácií

(1) Príspevková organizácia hospodári podľa svojho rozpočtu nákladov, výnosov a výsledku hospodárenia. Jej rozpočet zahŕňa aj príspevok z rozpočtu zriaďovateľa a prostriedky prijaté od iných subjektov. Účelovo určené peňažné dary sa použijú v súlade s ich určením. Príjem z prevodu správy alebo z prevodu vlastníctva majetku štátu v správe štátnej príspevkovej organizácie, ak zriaďovateľ pri rozpise záväzných ukazovateľov na príslušný rozpočtový rok nerozhodne o jeho odvode do príjmov štátneho rozpočtu možno použiť len na financovanie obstarávania hmotného a nehmotného majetku vrátane jeho technického zhodnotenia a na financovanie opráv a údržby hmotného majetku; uvedené neplatí, ak je štátna príspevková organizácia zdravotníckym zariadením, ktorému patrí úhrada za poskytnutú zdravotnú starostlivosť podľa osobitného predpisu

(2) Príspevková organizácia je povinná dosahovať výnosy určené svojím rozpočtom.

(3) Príspevková organizácia sústreďuje všetky príjmy a realizuje všetky výdavky prostredníctvom účtov vedených v Štátnej pokladnici, ak tak ustanovuje osobitný predpis.

(4) Príspevková organizácia môže uzatvárať zmluvu o nájme veci s právom kúpy prenajatej veci, ak nájomné bude uhrádzať z vlastných zdrojov alebo z prostriedkov Európskej únie a z prostriedkov štátneho rozpočtu určených na financovanie spoločných programov Slovenskej republiky a Európskej únie.

(5) Príspevková organizácia môže uzatvoriť zmluvu podľa odseku 4 po vyhodnotení ponúk najmenej troch nezávislých uchádzačov.

(6) Finančný vzťah medzi zriaďovateľom a príspevkovou organizáciou je určený záväznými ukazovateľmi štátneho rozpočtu a záväznými ukazovateľmi určenými zriaďovateľom.

(7) Príspevková organizácia uhrádza výdavky na prevádzku, opravy a údržbu hmotného majetku, ako aj na obstaranie hmotného a nehmotného majetku z vlastných zdrojov a z príspevku od zriaďovateľa, pričom vlastné zdroje používa prednostne. Zriaďovateľ poskytuje príspevkovej organizácii príspevok na prevádzku v takej výške, aby jej rozpočet bol vyrovnaný; to neplatí, ak je príspevková organizácia zdravotníckym zariadením, ktorému patrí úhrada za poskytnutú zdravotnú starostlivosť podľa osobitného predpisu. Zriaďovateľ môže príspevkovej organizácii krátiť alebo zvýšiť príspevok pri nedodržaní alebo zmene podmienok, za ktorých bol určený finančný vzťah medzi zriaďovateľom a príspevkovou organizáciou.

8) Ak vlastné zdroje na obstaranie hmotného a nehmotného majetku nekryjú potreby príspevkovej organizácie, zriaďovateľ určí výšku príspevku na obstaranie ním určeného konkrétneho hmotného a nehmotného majetku.

(9) Príspevková organizácia vykoná po uplynutí rozpočtového roka zúčtovanie finančných vzťahov s rozpočtom zriaďovateľa alebo so štátnym rozpočtom.

(10) Ak je výsledok hospodárenia kladný, tento nemôže byť dosiahnutý nesplnením úloh, obmedzovaním alebo zhoršovaním kvality služieb, alebo zmenou podmienok, za ktorých boli záväzné limity príspevkovej organizácii určené.

Návrh rozpočtu KŠK na rozpočtový rok 2014 bol predložený ako súčasť návrhu rozpočtu Mestskej časti Bratislava Karlova Ves.

Príjmy a výdavky za 1. štvrťrok sú zobrazené v nasledujúcej tabuľke:

	rozpočet 2014 v €	skutočnosť 1.Q 2014 v €	%
príjmy	162 012	33 007,12	20,37
výdavky	162 012	33 965,73	20,96

Mestská časť vyčlenila vo svojom rozpočte na činnosť KŠK sumu 83 000,- €, z ktorej bola v 1. štvrťroku poskytnutá zodpovedajúca suma vo výške 20 748,- €, vlastnou činnosťou získal KŠK sumu 12 259,12 €.

Informácia o uzatvorených zmluvách a čerpaní finančných prostriedkov je v zmysle uznesenia č. 255/2012 pravidelnou súčasťou materiálov predkladaných na rokovanie miestneho zastupiteľstva.

Príjmy KŠK pozostávajú z dotácie Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves ako zriaďovateľa, a z príjmov za posilňovňu, členské od klubov, vstupného za bazén a prenájom športových aktivít.

Z predložených zmlúv, faktúr, výpisov z účtu a pokladničných operácií vyplýva, že **výdavky** klubu sú na zabezpečenie miezd, odmien za dohodnutú vykonávanú správcovskú činnosť, zabezpečenie opráv v areáloch a pohonné hmoty. Klub zabezpečuje prevádzkovanie posilňovne, plávanie pre verejnosť v bazéne ZŠ A. Dubčeka, správu areálu Karloveská 3, Karloveská 62, Ihrisko v areáli na ZŠ Majerníkova, Botanická a Janotova.

Na základe štruktúry výdavkov je možné charakterizovať činnosť klubu ako správcovskú.

Záver:

Pri kontrole hospodárenia za 1. štvrťrok 2014 nebolo zistené porušenie právnych predpisov.

Na základe kontroly je zrejmá skutočnosť, že v uplynulom období činnosť KŠK nenapĺňa v plnom rozsahu účel, na ktorý bola táto príspevková organizácia zriadená - „Klub organizuje, sprostredkuje a finančne prispieva na telovýchovné a športové aktivity“ - nakoľko v jej odpočte činnosti nie sú evidované žiadne športové podujatia, či aktivity športového charakteru organizované KŠK, alebo s participáciou KŠK smerom k verejnosti. Činnosti, ktoré KŠK vykazuje sú prevažne správcovského charakteru. Za športovú činnosťou možno považovať prevádzkovanie posilňovne v budove na Janotovej ulici a formálne zabezpečovanie plávania pre verejnosť v plavárni na ZŠ A. Dubčeka na Majerníkovej 62.

V Bratislave, 10.júna 2014

Ing. Janka Mahďáková

Tabuľka č.1: Nájomné zmluvy a zmluvy o zabezpečení činnosti 2013 - 2014

	Číslo zmluvy	Zmluva	Zmluvná strana	Platnosť zmluvy	Podpis dňa
1.	1/252/ 2013	O spolupráci – spracovanie miezd	Mgr. Slabejová	3.1.2013-31.12.2013	02.01.2013
2.	2 / 2013	O spolupráci - služby v posilňovni	ProSportAcademy	9.1.2013-31.12.2013	08.01.2013
3.		O využívaní elektr.služieb	UNION zdr.poisťovňa	neurčitá	19.02.2013
4.		O vedení účtovníctva	Jana Batiková	neurčitá	11.04.2013
5.	3/214/ 2013	O spolupráci- požičiavanie materiálu	Golfový klub Bratislava	20.5.2013-31.12.2014	20.05.2013
6.	4/254/ 2013	O spolupráci - správa areálu K32	Ing.Baláž	1.4.2013-31.12.2013	15.04.2013
7.	5/126/ 2013	O členstve v KŠK	Klub vodného slalomu	neurčitá	05.06.2013
8.		Dod.č.2 k zml.o podnáj.11/2012	Rodeka o.z.	Do 31.12.2013	10.05.2013/07.06.2013
9.		Dod.č.2 k zml.o podnáj.10/2012	Rodeka o.z.	Do 31.12.2013	10.05.2013/07.06.2013
10		Dod.č.3 k zml.o podnáj.-Janotova12	MČ KV	neurčitá	19.08.2013
11		O spolupráci	Rodeka o.z.	neurčitá	13.12.2013/17.12.2013
12		O poverení spracúvania os. údajov	Mgr.Slabejová	Do 31.12.2014	31.12.2013
13		O sprac. a vedení účtovníctva	Mgr.Slabejová	2.1.2014-31.12.2014	02.01.2014
14		O platbách za energiu- bazén	ZŠ AD Majerníkova 62	1.7.2013-30.6.2014	15.01.2014
15	6/ 2013	O podnájme + dodatok	Rodeka o.z.	Do 30.06.2018	23.01.2014
16	1/2014	O spolupráci	ProSportAcademy	14.2.2014-31.12.2014	13.02.2014
17		Dod. 2 k zml. o člens. 104/1998	KTC	01.01.2014-31.12.2017	18.02.2014
18	2/254/2014	O spolupráci-správa areálu K32	Ing.Baláž	01.01.2014-31.12.2017	15.01.2014/11.03.2014

MIESTNY KONTROLÓR MESTSKEJ ČASTI BRATISLAVA – KARLOVA VES

ING.JANKA MAHĎÁKOVÁ

SPRÁVA O KONTROLNEJ ČINNOSTI

NÁKLADY NA STRAVOVANIE V JEDÁLNI PRE SENIOROV

Uznesenie č. 380/2013 – informácia o plnení uznesenia

Na základe plánu kontrolnej činnosti, ktorý bol prijatý uznesením č. 461/2013 na rokovaní Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves dňa 17. decembra 2013, ako i v súlade s uznesením č. 380/2013 som zahájila a realizovala kontrolnú akciu Kontrola reálne vynaložených prostriedkov na prípravu, dovoz a výdaj stravy v jedálni na Lackovej - v zmysle znenia uznesenia č. 380/2013 zo dňa 25.6.2013, ktorým Miestne zastupiteľstvo žiada miestnu kontrolórku, aby skontrolovala reálne vynaložené prostriedky na prípravu, dovoz a výdaj stravy v jedálni na Lackovej za rok 2013 a porovnala ho s rokom 2011, január - október 2012 a november - december 2012, pričom náklady budú očistené o odstupné a náklady za energie budú kalkulované porovnateľným spôsobom.

Jedáleň pre seniorov bola zriadená Mestskou časťou Bratislava – Karlova Ves v roku 1991 v zmysle uznesenia Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves č. 8/1991 zo dňa 3.10.1991. Jedáleň sa nachádza v areáli bývalých jaslí na Lackovej ulici 4 (náčrt situácie v prílohe) v objekte Senior klubu. Pre prípravu jedál je k dispozícii kuchyňa, skladové priestor, zariadenia pre osobnú hygienu a kancelária. V manipulačnej chodbe pri kuchyni je zriadená expedícia jedál do prenosných obedárov (výdajné okienko, pracovný stôl) pre opatrovateľskú službu. K dispozícii je jedáleň, jedlá sa podávajú formou obsluhy. Vydáva sa cca 110 obedov denne, 1 druh. Priestory, v ktorých sa nachádza jedáleň slúžia zároveň ako denné centrum seniorov - senior klub. Zariadenie je situované v prízemnom objekte, ktorého súčasťou je chodba, kuchyňa, jedáleň, spoločenské miestnosti (2x), priestor s výlevkou pre upratovačku a zariadením pre osobnú hygienu klientov a personálu. Prevádzka kuchyne s jedálňou v objekte Senior klubu na Lackovej ulici v Bratislave bola odsúhlasená rozhodnutím bývalého obvodného úradu Bratislava IV., Karloveská 2, Bratislava, referát štátneho obvodného lekára č. Obl.2396/94 zo dňa 21.11.1994. Priestory svojím priestorovo – dispozičným a stavebným riešením, vybavením, ako aj spôsobom osvetlenia a odvetrania jednotlivých miestností spĺňajú požiadavky platných právnych predpisov určených na ochranu, podporu a rozvoj verejného zdravia podľa zákona č. 355/2007 Z.z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v zmysle

rozhodnutia č. HZZ/07554/2012 vydaného Regionálnym úradom verejného zdravotníctva Bratislava hlavné mesto dňa 25.5.2012.

Dodávka jedál dodávateľom je zabezpečená donáškou v termoizolačných prepravných nádobách, denne do 10.30 hodiny, jedlá vydávajú 2 pracovníčky do prepravných nádob – obedárov pre externých stravníkov osobne, a opatrovatelky, ktoré zabezpečujú donášku obedov klientom v opatrovateľskej starostlivosti mestskej časti. Stravníci, ktorí sa stravujú v jedálni dostávajú obed formou obsluhy.

Dodávateľ predkladá návrh 5 jedál na každý deň na nasledujúci týždeň, jedálny lístok pripravujú výberom z týchto jedál pracovníčky referátu posudkovej činnosti a opatrovateľskej služby (príklad jedálneho lístka v prílohe).

Jedálny lístok je známy na týždeň vopred a stravníci si odobratie obeda prihlasujú deň vopred. Obed obsahuje polievku, hlavné jedlo podľa jedálneho lístka a ovocie. Stravníci majú k dispozícii nápoj zarobený v džbáne.

Dodávka jedál je od 10. januára 2013 zabezpečená v zmysle Zmluvy č. 0010421113 na zabezpečenie stravovania uzatvorenej podľa § 269 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník medzi dodávateľom PLUS BA STRAVEX, spol. s r.o., Exnárova 45, 821 03 Bratislava, zastúpená Marcelom Kavickým, konateľom a objednávateľom Mestskou časťou Bratislava – Karlova Ves, zastúpenou starostkou Ing. Ivetou Hanulíkovou, predmetom zmluvy je zabezpečenie stravovania, t.j. dodávanie teplých obedov pre objednávateľa v pracovné dni najneskôr do 10.30 hod. do jedálne na Lackovej 4. Obed – stravná jednotka sa skladá z polievky (min. 0,40l) a hlavného jedla s možnosťou výberu mäsitého (min. 130g + min.150 g príloha) alebo bezmäsitého (min.350g) a dezertu (napr. ovocie, keks, koláč, ...). Zmluva je uzatvorená na 26 mesiacov, alebo do maximálneho finančného plnenia objednávateľa a to do výšky 129 999 € bez DPH. **Cena jedného obeda je 2,75 € vrátane DPH ako cena konečná, vrátane dopravy, obchodných prirážok a režijných nákladov.** Objednávateľ s zaviazal k dennému odberu cca 100 obedov, minimálne však 60 obedov, dodávateľ sa zaviazal denne ponúkať objednávateľovi 5 druhov hlavného jedla vo forme vopred doručeného jedálneho lístka. Zmluva bola uzatvorená dňa 2. januára 2013, zverejnená 9. januára 2013.

Zmluva bola uzatvorená na základe výsledkov verejného obstarávania v zmysle zákona č.25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, pričom bola v zmysle § 4, ods. 3 realizovaná formou podlimitnej zákazky v hodnote 129 199 €.

Názov zákazky: Zabezpečenie stravovania – dodávka obedov v pracovné dni

Opis obstarávania: Zabezpečenie stravovania, t.j. dodávanie obedov pre objednávateľa možnosť výberu z 5 druhov jedál) v pracovné dni najneskôr do 10.30 hod do jedálne na Lackovej 4 v Bratislave

Hodnota zákazky 129 999,-

Vyhlásenie verejného obstarávania bolo zverejnené vo vestníku verejného obstarávania č.2012/2012 zo dňa 6.11.2012 pod značkou 13252- MMS.

V čase od **30. októbra 2012 do 10. januára 2013** bola dodávka jedál zabezpečená v zmysle Zmluvy č. 221042112 o poskytovaní stravovania dôchodcom uzatvorenej podľa § 269 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník medzi dodávateľom PLUS BA STRAVEX, spol.

s r.o., Exnárova 45, 821 03 Bratislava, zastúpená Marcelom Kavickým, konateľom a objednávateľom Mestskou časťou Bratislava – Karlova Ves, zastúpenou starostkou Ing. Ivetou Hanulíkovou, predmetom zmluvy je zabezpečenie stravovania, t.j. dodávanie obedov pre objednávateľa v pracovné dni najneskôr do 10.30 hod. do jedálne na Lackovej 4. Obed – stravná jednotka sa skladá z polievky (min. 0,33 l) a hlavného jedla s možnosťou výberu mäsitého (min. 130g + min.150 g príloha) alebo bezmäsitého (min.350g) a dezertu (napr. ovocie, keks, koláč, ...). Denne bude v ponuke 5 druhov jedál. Zmluva bola uzatvorená na dobu určitú, a to do dosiahnutia najvyššieho plnenia 9 999,00 € bez DPH. **Cena jedného obeda je 2,50 € vrátane DPH ako cena konečná, vrátane dopravy, obchodných prírážok a režijných nákladov.** Objednávateľ s zaviazal k dennému odberu minimálne 60 obedov. Zmluva bola uzatvorená dňa 29. októbra 2013, zverejnená 29. októbra 2012.

Do 30. októbra 2012 zabezpečovala Mestská časť Bratislava- Karlova Ves prípravu a podávanie stravy pre seniorov vo vlastnej réžii.

Pracovníci v jedálni pre seniorov:

Rok 2012 – počas fungovania vývarovne a jedálne:

- 1 pracovníčka – vedúca jedálne, na dobu neurčitú, pracovný pomer ukončený výpoveďou zo strany zamestnávateľa v zmysle § 63 ods.1 písm. b) Zákonníka práce, z titulu nadbytočnosti na základe Dodatku č. 2 k Organizačnému poriadku miestneho úradu Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves, ktorý vydala starostka Mestskej časti Bratislava - Karlova Ves po prerokovaní so zástupcami zamestnancov ZO SLOVES pri MÚ Karlova Ves dňa 29.októbra 2012. Následne na základe požiadavky pracovníčky bol pracovný pomer ukončený dohodou ku dňu 31.10.2012 a v zmysle § 76 ods. 2 Zákonníka práce bolo vyplatené odstupné vo výške trojnásobku priemerného mesačného zárobku.
- 1 pracovníčka – pomocná kuchárka, dtto.
- 1 pracovníčka – upratovačka, pomocníčka v kuchyni – dtto, odstupné vo výške 1 priemerného mesačného zárobku.
- 1 pracovníčka – pomocná kuchárka, upratovačka (dlhodobá PN), pracovný pomer na dobu určitú do 31.10.2012.

Celkové mzdové náklady na 4 pracovníčky mesačne boli 2 142,50 € brutto.

Rok 2013: v čase od 1.1.2013 do 31.12.2013 – 2 pracovníčky (dôchodkyne), obe na základe dohody o pracovnej činnosti pre vydávanie obedov, upratovaní priestorov jedálne a senior klubu Lackova, pranie a žehlenie obrusov a plášt'ov, v prípade potreby MČ príprava pohostenia v dohodnutom rozsahu práce 10 hodín týždenne, s odmenou 330,00 €/mesačne brutto (spolu 660 00 €/mesačne brutto).

Identický stav je v roku 2014.

Náklady na prevádzkovanie jedálne sú v účtovníctve mestskej časti evidované ako náklady na Lackovu 4, čo však nie je len samotná jedáleň. Výdavky sú vo viacerých ukazovateľoch

sledované ako výdavky na areál bývalých jaslí na Lackovej 4, ktorý v súčasnosti užíva viacero subjektov.

- Priestor jedálne zároveň slúži ako denný klub seniorov, prenajatý v zmysle nájomnej zmluvy č.0310370/98 zo dňa 6.7.1998 v znení dodatkov 1 – 6 nájomcovi Jednota dôchodcov na Slovensku na dobu určitú do 31.12.2015, nájomné vo výške 1,70 €/ mesiac, čo predstavuje ročné nájomné 20,40 € splatné do 31.1. príslušného kalendárneho roka. Jednota dôchodcov má k dispozícii užívanie klubovej miestnosti so zariadením v čase pondelok, stredu a piatok od 9.00 do 14.00, pričom priestory sú prenajímané ako vykurované, vybavené rozvodmi el. energie, vody a kanalizácie, za čo je zahrnuté v nájme.
- Pivnicu v objekte bývalých jaslí o rozlohe 80,3 m² na Lackovej 4 má v zmysle nájomnej zmluvy č. 09403340/93 zo dňa 11.11.1993 v prenájme E.T.B. Eva Baranovičová za účelom zriadenia prevádzkovej jednotky chovu akvarijských rybičiek, ako vykurovaná plocha. Za dodávku teplej a úžitkovej vody a z dodávku studenej vody a odvádzanie odpadových vôd sa nájomca zaviazal platiť štvrťročne úhradu podľa skutočnej spotreby. Výška nájomného je v znení dodatkov 1 – 3 zmluvy aktuálne ročne 2 149,63 €.
- Priestor vedľajších 2 pavilónov malo v čase od 1.1.2008 do 31.12.2012 v zmysle nájomnej zmluvy č. 0270314108 zo dňa 3.6.2008 v prenájme Materské centrum Klbko. Nájomné za predmetné nebytové priestory bolo stanovené vo výške 1,00 Sk ročne, nájomca bol zaviazaný uzavrieť zmluvu o odbere el. energie pre predmetné 2 pavilóny priamo s dodávateľom. Nájomca je povinný zabezpečiť si a uhrádzať odvoz a likvidáciu odpadu, a vlastné náklady udržiavať poriadok a čistotu, prenajímateľ za zaviazal zabezpečiť a uhradiť dodávku teplej a studenej vody, odvádzanie odpadovej vody a dodávku tepla. V súčasnosti je platná zmluva o nájme 1 pavilónu, 12 m² do 31.12.2016 na základe dodatku č. 2 zmluvy zo dňa 21. Decembra 2012.
- Mestská časť potrebovala riešiť umiestnenie detí prihlásených v školskom rok 2012/2013 do materskej školy Suchohradská, preto uzavrela s Materským centrom Klbko dohodu o uvoľnení jedného z dvoch prenajatých pavilónov k 1.8.2012. V uvoľnených priestoroch zriadila MČ elokované pracovisko materskej školy Suchohradská.

Náklady na kúrenie sú teda zabezpečované pre všetkých užívateľov areálu na Lackovej 4, sú zahrnuté v nájomnom nájomcu, ktorý je podnikateľským subjektom, sú v príjmovej časti MČ, z výdavkov na objekt sa neodpočítavajú. Náklady za vodné a stočné sa u tohto subjektu z výdavkov na prevádzku objektu odpočítavajú.

Ostatné subjekty užívajú prenajaté časti areálu na verejno-prospešnú činnosť a mestská časť uzatvorila zmluvy, pri ktorých tieto subjekty zvýhodnila (na základe uznesení MiZ) nevyberaním poplatkov za energie, najnovší subjekt je elokovaným pracoviskom a zároveň organizačnou súčasťou mestskej časti, kde náklady na energie sú od roku 2013 vyčíslňované zvlášť, hradené však z rozpočtu MČ.

Reálne vynaložené prostriedky na prípravu, dovoz a výdaj stravy v jedálni na Lackovej - v zmysle znenia uznesenia č. 380/2013 za rok 2013, porovnané s rokom 2011, január - október 2012 a november - december 2012, pričom náklady sú očistené o odstupné a náklady za energie sú kalkulované porovnateľným spôsobom sú zosumarizované v nasledujúcich tabuľkových prehľadoch:

Tabuľka č. 1: Jedáleň pre seniorov – analýza nákladov v rokoch 2011 - 2013

Tabuľka č.2: Jedáleň pre seniorov – vyčíslenie nákladov za objekt podľa rokov

Tabuľka č.3: Jedáleň pre seniorov – vyčíslenie nákladov za objekt podľa mesiacov

V tabuľkách 1 – 3 sú zachytené údaje za obdobie rokov 2011, kedy bolo stravovanie zabezpečované vo vlastnej réžii mestskej časti, v roku 2012, kedy od januára do októbra bolo rovnako v réžii mestskej časti, v období november a december dodávateľským spôsobom, pričom sú uvedené celkové náklady zahŕňajúce vyplatenie odstupného pracovníkom končiacim pracovný pomer, ako aj očistené náklady na stravovanie bez týchto dodatočných o nákladov. Sumy sú uvedené pre príslušné obdobia, v tabuľke č. 3 sú vyčíslené pre jednotlivé mesiace tak, aby údaje boli porovnateľné.

Nakoľko údaje sú odčítané a v účtovníctve mestskej časti uvádzané za celý objekt (vysvetlené v texte vyššie), od roku 2013 realizuje Stredisko služieb školám výpočet spotreby energií pre jednotlivých užívateľov objektu Lackova 4. V nasledujúcich tabuľkách sú pre porovnanie skutočných nákladov za rok 2013 a aproximatívne získaných údajov za predchádzajúce obdobia zosumarizované ročné a mesačné náklady ako za celý objekt Lackova 4, tak za jedáleň pre seniorov pre potreby porovnania.

Tabuľka č.4: Sumarizácia nákladov na stravovanie seniorov – ročné náklady za objekt

Tabuľka č.5: Sumarizácia nákladov na stravovanie seniorov – mesačné náklady za objekt

Tabuľka č.6: Sumarizácia nákladov na stravovanie seniorov – ročné náklady za jedáleň

Tabuľka č.7: Sumarizácia nákladov na stravovanie seniorov – mesačné náklady za jedáleň

Záver:

Na základe údajov zachytených v tabuľkových prehľadoch je možné konštatovať, že počas roku 2012, kedy mestská časť ukončila poskytovanie stravovania pre seniorov formou prípravy stravy vlastnými zamestnancami a pristúpila k dodávateľskej forme, boli náklady spojené s týmto prechodom zvýšené a ročné, ako aj priemerné mesačné náklady boli výrazne vyššie oproti predchádzajúcemu obdobiu. Vedenie mestskej časti argumentovalo pri zmene spôsobu zabezpečovania stravovania očakávaným znížením nákladov. Toto sa v roku 2013, keď bolo stravovanie zabezpečované už výlučne dodávateľskou formou, nepotvrdilo. Skutočné náklady zohľadňujúce príjem od stravníkov sa pohybujú na porovnateľnej úrovni ako v období január až október 2012.

Jedáleň pre seniorov - analýza nákladov v rokoch 2011 – 2013

názov položky	2011 skut. rok	2011 mesiac	2012 1.-10. 10 mes.	2012 1.-10. mesiac	2012 11.-12. 2 mes	2012 11.-12. mesiac	2012 11.-12. mesiac BO	2012 skut. rok	2012 mesiac	2013 skut. rok	2013 mesiac
elektrická energia	4 242,43	353,54	3 268,40	326,84	727,60	363,80	363,80	3 996,00	333,94	4 475,27	372,94
plyn	733,63	61,14	418,04	41,80	192,96	96,48	96,48	611,00	50,92	608,88	50,74
tepelná energia	19 573,19	1 631,10	22 012,65	2201,27	5 873,35	2 936,75	2 936,75	27 886,00	2 323,83	27 456,74	2 288,06
vodné, stočné	2 075,11	172,93	1 598,25	159,83	282,75	141,75	141,75	1 881,00	156,75	1 231,04	102,59
telekomunikačné služby	346,40	28,87	295,09	29,51	49,91	24,96	24,96	345,00	28,75	93,28	7,77
všeobecný materiál	1 457,56	121,46	911,39	91,14	758,61	379,31	379,31	1 670,00	139,17	773,91	64,49
pracovné odevy, obuv	206,25	17,19	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
nákup potravín	31 887,34	2 657,28	24 661,57	2466,16	493,43	246,72	246,72	25 155,00	2 096,25	0,00	0,00
údržba budov a priestranstiev	205,92	17,16	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
údržba kuchynských strojov	622,27	51,86	208,84	20,88	2 344,16	1 172,08	1 172,08	2 553,00	212,75	0,00	0,00
monitorovanie objektu	298,30	24,86	179,28	17,93	59,28	29,64	29,64	239,00	19,92	239,04	19,92
príspevok na stravovanie	10 535,33	877,94	8 310,39	831,04	2 331,61	1 165,81	1 165,81	10 642,00	886,83	11 952,93	996,08
odvoz odpadov	862,68	71,89	1 084,00	108,36	0,00	0,00	0,00	1 084,00	90,33	0,00	0,00
nemocenské dávky, PN	159,86	13,22	311,92	31,09	0,00	0,00	0,00	311,00	25,92	0,00	0,00
donáška stravy	0,00	0	0,00	0,00	10 110,00	5 055,00	5 055,00	10 110,00	824,50	63 538,75	5 294,90
OON (vrátane odvodov)	0,00	0	0,00	0,00	1 801,44	900,72	900,72	1 801,44	150,12	7 392,00	616,00
mzdy	28 863,44	2 405,21	20 759,28	2075,93	0,00	0,00	0,00	20 759,28	1 729,94	0,00	0,00
odstupné	0,00	0	0,00	0,00	4 072,50	2 072,50	0,00	4 072,50	339,38	0,00	0,00
odvody zamestnávateľa	10 053,47	837,79	7 265,75	726,58	1 425,76	721,38	0,00	8 691,54	724,30	0,00	0,00
náklady celkom	112 123,18	9343,44	91 284,85	9128,36	30 523,36	15 306,90	12 513,02	121 807,76	10 133,60	117 761,84	9 813,49
príjem od stravníkov	43 114,90	3 592,91	35 726,50	3572,65	8 172,74	4 086,37	4 086,37	43 899,24	4 020,03	48 240,37	4 020,03
náklady očistené	69 008,28	5 750,53	55 558,35	5 555,71	22350,62	11 220,53	8 426,65	77 908,52	6 113,57	69 521,47	5 793,46

popis uvedených údajov:

stípeť 1: celkové náklady za rok 2011

stípeť 2: mesačné náklady za rok 2011

stípeť 3: celkové náklady za obdobie január - október 2012, kedy boli obedy zabezpečované vo vlastnej réžii

stípeť 4: mesačné náklady za obdobie január - október 2012, kedy boli obedy zabezpečované vo vlastnej réžii

stípeť 5: celkové náklady za obdobie november - december po zmene zabezpečovania stravovania

stípeť 6: mesačné náklady za obdobie november - december po zmene zabezpečovania stravovania

stípeť 7: mesačné náklady za obdobie november - december po zmene zabezpečovania stravovania bez odstupného

stípeť 8: celkové náklady za rok 2012

stípeť 9: mesačné náklady za rok 2012

stípeť 10: celkové náklady za rok 2013

stípeť 11: mesačné náklady za rok 2013

Tabuľka č. 2:

Jedáleň pre seniorov - vyčíslenie nákladov za objekt podľa rokov					
názov položky	2011 skutočnosť rok	2012 jan. – okt. 10 mesiacov	2012 nov. - dec. 2 mes	2012 skutočnosť rok	2013 skutočnosť Rok
elektrická energia	4 242,43	3 268,40	727,60	3 996,00	4 475,27
plyn	733,63	418,04	192,96	611,00	608,88
tepelná energia	19 573,19	22 012,65	5 873,35	27 886,00	27 456,74
vodné, stočné	2 075,11	1 598,25	282,75	1 881,00	1 231,04
telekomunikačné služby	346,40	295,09	49,91	345,00	93,28
všeobecný materiál	1 457,56	911,39	758,61	1 670,00	773,91
pracovné odevy, obuv	206,25	0,00	0,00	0,00	0,00
nákup potravín	31 887,34	24 661,57	493,43	25 155,00	0,00
údržba budov a priestranstiev	205,92	0,00	0,00	0,00	0,00
údržba kuchynských strojov	622,27	208,84	2 344,16	2 553,00	0,00
monitorovanie objektu	298,30	179,28	59,28	239,00	239,04
príspevok na stravovanie	10 535,33	8 310,39	2 331,61	10 642,00	11 952,93
odvoz odpadov	862,68	1 084,00	0,00	1 084,00	0,00
nemocenské dávky, PN	159,86	311,92	0,00	311,00	0,00
donáška stravy	0,00	0,00	10 110,00	10 110,00	63 538,75
OON (vrátane odvodov)	0,00	0,00	1 801,44	1 801,44	7 392,00
mzdy	28 863,44	20 759,28	0,00	20 759,28	0,00
odstupné	0,00	0,00	4 072,50	4 072,50	0,00
odvody zamestnávateľa	10 053,47	7 265,75	1 425,76	8 691,54	0,00
náklady celkom	112 123,18	91 284,85	30 523,36	121 807,76	117 761,84
příjem od stravníkov	43 114,90	35 726,50	8 172,74	43 899,24	48 240,37
náklady očistené	69 008,28	55 558,35	22350,62	77 908,52	69 521,47

Tabuľka č. 3

Jedáleň pre seniorov - vyčíslenie nákladov za objekt podľa mesiacov						
názov položky	2011 mesiac	2012 1.-10. mesiac	2012 11.-12. mesiac	2012 11.-12. mesiac BO	2012 mesiac	2013 mesiac
elektrická energia	353,54	326,84	363,80	363,80	333,94	372,94
plyn	61,14	41,80	96,48	96,48	50,92	50,74
tepelná energia	1 631,10	2201,27	2 936,75	2 936,75	2 323,83	2 288,06
vodné, stočné	172,93	159,83	141,75	141,75	156,75	102,59
telekomunikačné služby	28,87	29,51	24,96	24,96	28,75	7,77
všeobecný materiál	121,46	91,14	379,31	379,31	139,17	64,49
pracovné odevy, obuv	17,19	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
nákup potravín	2 657,28	2466,16	246,72	246,72	2 096,25	0,00
údržba budov a priestranstiev	17,16	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
údržba kuchynských strojov	51,86	20,88	1 172,08	1 172,08	212,75	0,00
monitorovanie objektu	24,86	17,93	29,64	29,64	19,92	19,92
príspevok na stravovanie	877,94	831,04	1 165,81	1 165,81	886,83	996,08
odvoz odpadov	71,89	108,36	0,00	0,00	90,33	0,00
nemocenské dávky, PN	13,22	31,09	0,00	0,00	25,92	0,00
donáška stravy	0	0,00	5 055,00	5 055,00	824,50	5 294,90
OON (vrátane odvodov)	0	0,00	900,72	900,72	150,12	616,00
mzdy	2 405,21	2075,93	0,00	0,00	1 729,94	0,00
odstupné	0	0,00	2 072,50	0,00	339,38	0,00
odvody zamestnávateľa	837,79	726,58	721,38	0,00	724,30	0,00
náklady celkom	9343,44	9128,36	15 306,90	12 513,02	10 133,60	9 813,49
príjem od stravníkov	3 592,91	3572,65	4 086,37	4 086,37	4 020,03	4 020,03
náklady očistené	5 750,53	5 555,71	11 220,53	8 426,65	6 113,57	5 793,46

Tabuľka č. 4

Sumarizácia nákladov na stravovanie seniorov - ročné náklady za objekt			
názov položky	2011	2012	2013
elektrická energia	4 242,43	3 996,00	4 475,27
plyn	733,63	611,00	608,88
tepelná energia	19 573,19	27 886,00	27 456,74
vodné, stočné	2 075,11	1 881,00	1 231,04
telekomunikačné služby	346,40	345,00	93,28
všeobecný materiál	1 457,56	1 670,00	773,91
pracovné odevy, obuv	206,25	0,00	0,00
nákup potravín	31 887,34	25 155,00	0,00
údržba budov a priestranstiev	205,92	0,00	0,00
údržba kuchynských strojov	622,27	2 553,00	0,00
monitorovanie objektu	298,30	239,00	239,04
príspevok na stravovanie	10 535,33	10 642,00	11 952,93
odvoz odpadov	862,68	1 084,00	0,00
nemocenské dávky, PN	159,86	311,00	0,00
donáška stravy	0,00	10 110,00	63 538,75
OON (vrátane odvodov)	0,00	1 801,44	7 392,00
mzdy	28 863,44	20 759,28	0,00
odstupné	0,00	4 072,50	0,00
odvody zamestnávateľa	10 053,47	8 691,54	0,00
náklady celkom	112 123,18	121 807,76	117 761,84
príjem od stravníkov	43 114,90	43 899,24	48 240,37
náklady očistené	69 008,28	77 908,52	69 521,47

Tabuľka č. 5

Sumarizácia nákladov na stravovanie seniorov - mesačné náklady za objekt				
názov položky	2011	2012 vlastná réžia	2012 celkom	2013
elektrická energia	353,54	326,84	333,00	372,94
plyn	61,14	41,8	50,92	50,74
tepelná energia	1 631,10	2 201,27	2 323,83	2 288,06
vodné, stočné	172,93	159,83	156,75	102,59
telekomunikačné služby	28,87	29,51	28,75	7,77
všeobecný materiál	121,46	91,14	139,17	64,49
pracovné odevy, obuv	17,19	0	0,00	0,00
nákup potravín	2 657,28	2 466,16	2 096,25	0,00
údržba budov a priestranstiev	17,16	0	0,00	0,00
údržba kuchynských strojov	51,86	20,88	212,75	0,00
monitorovanie objektu	24,86	17,93	19,92	19,92
príspevok na stravovanie	877,94	831,04	886,83	996,08
odvoz odpadov	71,89	108,36	90,33	0,00
nemocenské dávky, PN	13,22	31,09	25,92	0,00
donáška stravy	0	0	842,50	5 294,90
OON (vrátane odvodov)	0	0	150,12	616,00
mzdy	2 405,21	2 075,93	1 729,94	0,00
odstupné	0	0	339,38	0,00
odvody zamestnávateľa	837,79	726,58	724,30	0,00
náklady celkom	9343,44	9128,36	10 150,65	9 813,49
príjem od stravníkov	3 592,91	3 572,65	3 658,27	4 020,03
náklady očistené	5 750,53	5 555,71	6 492,38	5 793,46

Tabuľka č. 6

Sumarizácia nákladov na stravovanie seniorov - ročné náklady za jedáleň			
názov položky	2011	2012	2013
elektrická energia			2 565,38
plyn			43,33
tepelná energia			6 808,74
vodné, stočné			850,97
energie celkom	8 117,18	10 479,88	10 268,42
telekomunikačné služby	346,40	345,00	93,28
všeobecný materiál	1 457,56	1 670,00	773,91
pracovné odevy, obuv	206,25	0,00	0,00
nákup potravín	31 887,34	25 155,00	0,00
údržba budov a priestranstiev	205,92	0,00	0,00
údržba kuchynských strojov	622,27	2 553,00	0,00
monitorovanie objektu	298,30	239,00	239,04
príspevok na stravovanie	10 535,33	10 642,00	11 952,93
odvoz odpadov	862,68	1 084,00	0,00
nemocenské dávky, PN	159,86	311,00	0,00
donáška stravy	0,00	10 110,00	63 538,75
OON (vrátane odvodov)	0,00	1 801,44	7 392,00
mzdy	28 863,44	20 759,28	0,00
odstupné	0,00	4 072,50	0,00
odvody zamestnávateľa	10 053,47	8 691,54	0,00
náklady celkom	93 616,00	97 913,64	94 258,33
príjem od stravníkov	43 114,90	43 899,24	48 240,37
náklady očistené	50 501,10	54 014,40	46 017,96

Tabuľka č. 7

Sumarizácia nákladov na stravovanie seniorov - mesačné náklady za jedáleň				
názov položky	2011	2012 vlastná réžia	2012 celkom	2013
elektrická energia				213,78
plyn				3,61
tepelná energia				567,40
vodné, stočné				70,91
energie celkom	676,43	829,89	873,32	855,70
telekomunikačné služby	28,87	29,51	28,75	7,77
všeobecný materiál	121,46	91,14	139,17	64,49
pracovné odevy, obuv	17,19	0	0,00	0,00
nákup potravín	2 657,28	2 466,16	2 096,25	0,00
údržba budov a priestranstiev	17,16	0	0,00	0,00
údržba kuchynských strojov	51,86	20,88	212,75	0,00
monitorovanie objektu	24,86	17,93	19,92	19,92
príspevok na stravovanie	877,94	831,04	886,83	996,08
odvoz odpadov	71,89	108,36	90,33	0,00
nemocenské dávky, PN	13,22	31,09	25,92	0,00
donáška stravy	0	0	842,50	5 294,90
OON (vrátane odvodov)	0	0	150,12	616,00
mzdy	2 405,21	2 075,93	1 729,94	0,00
odstupné	0	0	339,38	0,00
odvody zamestnávateľa	837,79	726,58	724,30	0,00
náklady celkom	7801,16	7228,51	7 286,15	7 854,86
príjem od stravníkov	3 592,91	3 572,65	3 658,27	4 020,03
náklady očistené	4 208,25	3 655,86	3 627,88	3 834,83

MIESTNY KONTROLÓR MESTSKEJ ČASTI BRATISLAVA – KARLOVA VES

ING.JANKA MAHĎÁKOVÁ

SPRÁVA O KONTROLNEJ ČINNOSTI

MESAČNÁ KONTROLA HOSPODÁRENIA ZŠ A. DUBČEKA

Uznesenia č. 497/2014 a 488/2014 – informácia o plnení uznesení

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves na svojom zasadnutí dňa 11.2.2014 prijalo uznesenie č. 488/2014 na základe Správy o výsledkoch kontroly čerpania rozpočtových prostriedkov v rozpočtovej organizácii v ZŠ A. Dubčeka, Majerníkova 62, Bratislava.

V časti C. žiada miestnu kontrolórku, aby informovala miestne zastupiteľstvo na každom rokovaní o aktuálnom stave hospodárenia ZŠ A. Dubčeka a o jeho možných rizikách, ako trvalú úlohu.

V časti E. žiada prednostu, aby v spolupráci s Radou školy, komisiou pre školstvo a mládež, školským oddelením a školským úradom MÚ predložil návrh plánu na ozdravenie hospodárenia školy a opatrení na odstránenie nedostatkov zistených auditom s termínom plnenia 17.6.2014

Na rokovaní 15.4.2014 uznesením č. 497/2014/B. žiada miestnu kontrolórku, aby skontrolovala účinnosť prijatých opatrení na základe výsledkov kontroly účtovníctva v ZŠ Majerníkova 62 v termíne 30.6.2014 a v časti **C. žiada** miestnu kontrolórku o pravidelnú mesačnú kontrolu čerpania finančných prostriedkov a hospodárenia v ZŠ Majerníkova s termínom ihneď.

V zmysle týchto uznesení predkladám informáciu o ich priebežnom plnení.

Záver, ktoré boli konštatované v predkladanej správe o výsledkoch kontroly účtovníctva a čerpaní rozpočtových prostriedkov v rozpočtovej organizácii ZŠ A. Dubčeka na Majerníkovej 62 (citujem):

1. Škola nezostavila rozpočet podľa normatívu a pridelených zdrojov z MČ. Výdavky neboli kryté pridelenými zdrojmi.
2. V členení rozpočtových výdavkov prenesených kompetencií zvýšila položku osobné náklady a znížila položku na prevádzku.
3. Výdavky financované podľa zdrojov presunula – znížením zo zdroja 111 – ŠR na prevádzku /- teplo/ a zvýšenie tejto položky zo zdroja 41 – originálne kompetencie. Pričom tieto neboli kryté odsúhlasenými zdrojmi z MČ.
4. Účtovníctvo nie je vedené priebežne, úplne a správne, preto neposkytuje hodnoverné informácie.
5. Pri úhrade záväzkov poškodzuje veriteľa – dodávateľa tepla tým, že uprednostňuje iných. Omeškaním platieb vznikla sankcia vo výške 10 315 €.
6. Celkový záväzok – dlh za energie k 31.10.2013 nie je jednoznačný, preto je potrebné overiť stav dlhu u dodávateľa.
7. Náklady na energie v prenajatých priestoroch vyčíslené podľa normatívu nepostačujú na krytie potrieb.

8. Zvýšenie normatívu zo ŠR – rozdiel medzi odsúhlasenými zdrojmi a rozpočtom školy, ktorý bude riešený magistrátom by mal byť použitý na úhradu prevádzkových výdavkov – záväzkov na teplo a nie na iný účel.

Vedenie ZŠ A. Dubčeka predložilo Opatrenia na odstránenie nedostatkov kontroly (citujem):

1. Ing. Horváthovej bolo oznámené že dňom, kedy nastúpi nová ekonómka rozviažeme s ňou pracovný pomer.
2. Od 1.1.2014 máme nový účtovný program, do ktorého sú zadané aj nezaplatené faktúry, nakoľko sa to v predchádzajúcom programe nedalo zadať a kontrolou nám bolo vytknuté, že nie je prehľad o záväzkoch voči dodávateľom.
3. Mesačne odovzdávame Ing. Mahďákovej výkaz (ktorý ona vypracovala) o príjmoch, výdavkoch a stave pohľadávok.
4. Všetky príjmy, ktoré dostávame za energie sú pomerne rozdelené medzi úhrady faktúr všetkých dodávateľov energií.
5. S Bratislavskou teplárenskou a.s. sme podpísali dohodu o preddavkoch, ktoré si do dnešného dňa plníme.
6. Nakoľko nevieme nájsť iné zdroje na vyrovnanie dlhu, požiadali sme MČ o pomoc tým, že nám poukážu finančné prostriedky, ktoré získavajú z nájomného v budove na Majerníkovej 60.
7. Urobili sme vnútornú kontrolu zaradenia pedagógov do platových tried.

Aktuálne boli spracované návrhy zo strany účtovníčky, resp. ekonómky školy (Ing. Horváthovej), ktoré sú predložené na najbližšie rokovanie Rady školy (predpokladaný termín rokovania 18.6.2014), ktoré by mali byť nápomocné pri konsolidácii finančných prostriedkov školy.

Ekonómka odporúča:

Zat'azujúca budova Majerníkova 60.

ZŠ Alexandra Dubčeka je zmluvný partner s poskytovateľmi energetických médií a z tohto titulu nesie prvotné bremeno záväzku. Doterajšia prax ukázala, že toto bremeno je nad finančné sily školy z minimálne troch príčin

- štátne financovanie školy takýto model nezohľadňuje
- obsadenosť budovy bola nedostatočná
- zmluvné vzťahy s nájomnými subjektmi neboli dostatočné/ napr. nezahrňovali refundáciu za energie za spoločné priestory.

Navrhujem preto:

- dôsledne vyčíslieť percento obsadenosti nájomnými subjektmi
- zmluvné vzťahy s nájomnými subjektmi stanoviť tak, aby ich plnenie bolo nesporné, resp. reklamácie zo strany nájomných subjektov riešiť dôsledne, aby škola mohla presne stanoviť výšku svojich pohľadávok /stále neznámy výsledok ESPRIT/
- nedostatky z vyššie uvedených príčin musí prevziať MČ Karlova Ves, nakoľko ich ZŠ nespôsobuje
- upraviť nájomné zmluvy tak, aby aj refundácie energií od nájomných subjektov boli uhrádzané na MČ Karlova Ves. MČ by mesačne poukazovala škole tzv. refundáciu energií v zodpovedne určenej paušálnej čiastke s presným vymedzením využitia- na úhradu energií. V tomto by som videla veľkú pomoc pre školu, pretože MČ má účelnejšie možnosti vymáhania pohľadávky, mala by väčší záujem pohľadávku vymôcť, škola bude odbremenená od povinnosti vymáhať, bude mať stabilný príjem účelovo viazaný len na energie a tento príjem bude okamžite kontrolovateľný

Prevádzka bazéna na Majerníkovej 62

Prehľad úhrad príspevku na energie /Uznesenie 317/2013/C

Zmluva 1730364113 / Subjekt: PK TOPSWIM, o.z

Obdobie	splatnosť	Suma €	uhradená	Povolená úprava €	Uhradená
Október	15102013	420	15.10.2013		
November	15112013	420	15.11.2013		
December	15122013	315	16.12.2013		
Január	15012014	385	16.01.2014		
Február	15022014	280	13.02.2014		
Marec	15032014	455	12.03.2014		
Apríl	15042014	385	15.04.2014		
Máj	15052014	385	07.05.2014		

Zmluva 1680364113/ Subjekt: Klub vodných športov OCEÁN Bratislava o.z

Obdobie	splatnosť	Suma €	uhradená	Povolená úprava €	uhradená
Október	15102013	315	07.11.2013		
November	15112013	210	21.11.2013		
december	15122013	157,50	13.01.2014		
január	15012014	157,50	13.01.2014		
február	15022014	140,00	11.02.2014		
marec	15032013	227,50	07.03.14		
apríl	15042013	192,50	15.04.2014		
máj	15052013	210	16.05.2014		

Zmluva 164 0 36 41 13/Subjekt: HAPPY KIDS o.z

obdobie	splatnosť	Suma €	uhradená	Povolená úprava €	uhradená
október	15102013	490	16.10/07.11		
november	15112013	560	20.11.		
december	15122013	385		362,50	10.12.13
január	15012014	507,50	20.01		
február	15022014	437,50	13.02.2014		
marec	15032013	577,50	19.03.2014		
apríl	15042013	455,00	11.04.14		
máj	15052013	665,00	19.05.2014		

Zmluva 165 0 36 41 13/Subjekt: Slávia vodné pólo menežment, o.z

obdobie	splatnosť	Suma €	uhradená	Povolená úprava €	uhradená
október	15102013	1032,50	19.11.13		
november	15112013	980,00	6.12.13		
december	15122013	735,00		367,50	20.12.13
január	15012014	892,50	20.1.14		
február	15022014	700,00	18.02.2014		
marec	15032014	1015,00	19.03.2014		
apríl	15042014	857,50	25.04.2014		
máj	15052014	962,50	19.05.2014		

Zmluva 167 0 36 41 13/Subjekt: Pressburg Water polo team, o.z

obdobie	splatnosť	Suma €	Uhradená	Povolená úprava €	uhradená
október	15102013	682,50	05.11.13.		
november	15112013	630,00	18.11.13		
december	15122013	472,50		245	18.12.13
január	15012013	560,00	23.01.14		
február	15022013	455,00	01.04.2014		

marec	15032013	647,50	0		
apríl	15042013	560,00	0		
máj	15052013	630,00	0		

Zmluva 169 0 36 41 13/Subjekt: SYNCHRO, o.z

obdobie	splatnosť	Suma €	Uhradená	Povolená úprava €	uhradená
október	15102013	700,00	18.10.13.		
november	15112013	700,00	21.11.2013		
december	15122013	525,00	06.12.13		
január	15012014	630,00		560	15.01.2014
február	15022014	455,00	11.02.2014		
marec	15032014	770,00	19.03.2014		
apríl	15042014	665,00	10.04.2014		
máj	15052014	665,00	13.05.2014		

Zmluva 190 0 36 41 13/Subjekt: Mládežnícky basketbalový klub KARLOVKA o.z

obdobie	splatnosť	Suma €	Uhradená	Povolená úprava €	uhradená
október	15102013	105	20.12.13		
november	15112013	105		175	20.12.13.
december	15122013	78,75		131,25	20.12.13
február	15022013	52,50	5.5.2014	52.50	
marec	15032013	131,25	5.5.2014	140	
apríl	15042013	78,75	5.5.2014	218,75	

Január bez zmluvného nájmu

Zmluva169 0 36 41 13/Subjekt: FUNIVERSITY, o.z

obdobie	splatnosť	Suma €	Uhradená	Povolená úprava €	uhradená
október	15102013	140	29.11.13		
november	15112013	140	8.1.		
december	15122013	105	8.1.		
január	15012013	140	8.1.		
február	15022013	105	7.3.		
marec	15032013	140	7.3		
apríl	15042013	175	11.04.14		
máj	15052013	140	07.05.2014		
jún	15062013	140			

K 22.05.2014 každý zmluvný subjekt /Uznesenie 317/2013/C/ zmluvne viazaný úhradou príspevku na energie za bazén nezaznamenal dlh hodný právneho vymáhania, resp. prehodnotenia zmluvného vzťahu. Platobná disciplína je riadená aj osobným dohovorom na úrovni ZŠ. Výnimkou je aj prostredníctvom právneho odboru MČ Karlova Ves riešený nedoplatok, resp. neplatenie zo strany subjektu- Pressburg Water polo team, kde dlh ku 22.05.2014 činí 1837,50 €

Z uvádzaného je zrejmé, že platobná disciplína je zmluvne dostatočne zabezpečená a škola dôsledne zabezpečila vymoženie svojich pohľadávok s výnimkou subjektu **Pressburg Water polo team, o.z**, ktoré aj napriek upozorneniam zo strany školy a tiež aj zo strany MČ Karlova Ves neplní zmluvné podmienky.

- navrhujem uprednostniť na nový školský rok len dôsledne platiacich klientov
- preukázať obsadenosť bazéna , hľadať vhodných klientov na doplnenie

Nájomné zmluvy telocvične triedy

- prehodnotiť terajší stav prenajímaných priestorov, prehodnotiť účelnosť zmlúv
- preskúmať možnosti a umožniť využitie aj ostatných priestorov spoločných priestorov školy s predpokladom dodržania prvotného zabezpečenia funkcie školy.
- zabezpečiť kontrolu príjmu za refundácie energií.

Prevádzka školy a školských zariadení

Prevádzka školského klubu detí aj prevádzka školskej jedálne je prijateľná, nakoľko okrem financovania obidvoch zariadení prostredníctvom originálnych kompetencií sú tieto doplnené o príjem príspevku rodičov za školský klub, tento príspevok je potrebné valorizovaný, a tiež príspevok pre školskú jedáleň tzv. réžia za cudzích stravníkov. Obidva príspevky sa v rovnakej výške bez krátenia refundujú v štatúte originálnych kompetencií pre potreby prevádzky príslušného zariadenia.

-tento spôsob je plne vyhovujúci a navrhujem v ňom zotrvať

Základná škola

Je zrejmé, že nastavené financovanie zo štátneho rozpočtu normatívom na žiaka je úplne nevyhovujúce. Túto skutočnosť však nedokážeme ovplyvniť.

V tomto čase je nevyhnutné hľadať rezervu a riešenie, tam kde je najväčší problém, a to sú **mzdy**.

- Je nesporné, že mzdy sú tá časť nákladov školy ktorá v súčasnom zložení bude stále tvoriť zadlženie.
- Prehodnotiť opätovne mzdovú opodstatnenosť porovnať s pedagogickými výsledkami školy a zvoliť dva prístupy:
- podržať školu v doterajšej kvalitatívnej úrovni a bojovať o počet žiakov a nedostatočnosť mzdového normatívu kompenzovať príspevkom mestskej časti.
- prikloniť sa k zníženiu úrovne odborného vyučovania, snažiť sa o zamestnanosť s nižším stupňom mzdového zatriedenia
- v neposlednom rade prehodnotiť a dohodnúť sa s odborovými orgánmi na odmeňovaní pri jubileách .

Účtovníctvo.

- je vedené snahou odstrániť všetky nedostatky minulých účtovných období.
- tak ako som očakávala od nového účtovného programu je jednoduchšia a prehľadnejšia kniha záväzkov, jej výstupy umožňujú pochopenie aj zo strany laika.
- Príjem za energie od cudzích nájomných subjektov sú účtované ponížením na účte energií. (Bratislava, 28.5.2014, Spracoval Horváthová)

Inventarizácia pohľadávok (spracovala Ing. Horváthová)

Pohľadavky rok 2013: v €
 Happy Days 4 455,17 pretrvávajú
 Balun 661,38 uhr. 27.3.14

Inventarizácia pohľadávok od 01.01.2014 do 28.02.2014

PWPT/bazén 455,- uhradené 01.04.2014
 Happy Days 348,99
 348,99

Pohľadávky spolu ku 28.02.2014 = 7085,92

faktúry

Por.č	splatná	firma	predmet	suma	uhradili
2014/3	3103	Karloveské tanečné centrum	Energie kuchynka	220,46	
2014/5	26,05	Karloveský športový klub	bazén	1400	
2014/5	26,05	Orange Slovensko	Prenájom strechy	3983,30	

BAZÉN Zmluva 167 0 36 41 13/Subjekt: Pressburg Water polo team, o.z

február	15022013	455,00	01.04.2014	
marec	15032013	647,50	0	Spolu dlh 1837,50€
apríl	15042013	560,00	0	
máj	15052013	630,00	0	

Subjekt: HAPPY DAYS Plavecký Štvrtok Predmet: prenájom priestory Majerníkova 60

Predpis 2012	obdobie	Suma €	uhradená	
	december	228,03	neuhradená	
Predpis 2013	obdobie	Suma €	uhradená	
elektrina 47,02	január	348,99	neuhradená	
	február	348,99	neuhradená	
teplo 278,28	marec	348,99	neuhradená	
	apríl	348,99	neuhradená	
vody 10,52	máj	348,99	neuhradená	
	jún	348,99	neuhradená	
vodné 6,65	júl	348,99	neuhradená	
	august	348,99	neuhradená	
stočné 6,65	september	348,99	neuhradená	
	október	348,99	neuhradená	
Celkom Mesačne 348,99	november	348,99	neuhradená	
	december	348,99	neuhradená	
	Spolu 2013	4187,88		
Predpis 2014	obdobie	Suma €		
elektrina 47,02	január	348,99	neuhradená	
	február	348,99	neuhradená	
teplo 278,28	marec	348,99	neuhradená	
	apríl	348,99	neuhradená	1395,96
vody 10,52	Spolu od 01.12.2012 do 30.4.2014 = 228,03+ 4187,88+ 1395,96 = 5811,87			

Rekapitulácia pohľadávok:

Faktúry:	5383,30
Bazén:	1837,50
Majernikova 60/Happy Days	5811,87

Pohľadávky v riešení

Esprit stále nedoriešený predpis úhrad za energie: rozdiel 4997,04

Špecifikácia výšky pohľadávky 4997,04 €

Technický prepočet energií	rok 2012	rok 2013
elektrina	119,35	172,23
teplo	741,65	1019,36
vody	27,92	38,54
vodné	102,71	141,30
<u>stočné</u>	<u>101,86</u>	<u>138,48</u>
spolu	1093,49	1509,91

Esprit uhrádza v zmysle predpisu z roku 2012, čo je oproti predpisu úhrad roka 2013 rozdiel 416,42 € mesačne.

Za rok 2013 je v zmysle mesačného predpisu pohľadávka: $416,42 \times 12 = 4997,04\text{€}$

Za rok 2014 pri dodržaní vyššie uvedeného je výška pohľadávky vrátane úhrady za apríl 2014 $416,42 \times 4 = 1665,68\text{€}$

Náklady na bazén:

chémia 50%	992,70
Osobné náklady za služby:	4140,43

Bratislava 26.5.2014

Závazky za rok ku 26.05.2014 v € (spracovala Ing. Horváthová)

Bratislavská teplárenská / Teplo:

k 31.12.2013 120 321,12 € uhradili sme 10500€ zostáva dlh za rok 2013 **109821,12 €**
 k 26.05.2014 rok 2014 cena tepla 76.544,35€ + úroky 3723,52€ uhradili sme 14.000€
 rekapitulácia teplo: 109821,12 + 66267,87 = **176 088,99 €**

BAT 2014

Obdobie 2014						
Január			25620,55		3500	27.01.2014
úroky			1646,23		2000	10.02.14
Február	3500	10.02.14	18857,76			
Marec	3500	07.03.14			5000	24.03.14
Apríl	3500	11.04.14	16030,90			
uroky			2077,29			
Máj	3500	16.05.14	5535,14			
	14000		69767,87		10500	

Bratislavská vodárenská/BVS/ Voda

K 31.12. 2013 2 433,50 uhradené 7.3.2014
 432,27 uhradené 27.01.2014
 Rok 2014 12575,79 uhradené 8595,06 dlh = **6846,50€**

BVS 2014

<u>Obdobie 2014</u>	<u>Stočné</u>	<u>úhrady</u>	<u>Majerníkova 62 zrážky</u>	<u>úhrady</u>	<u>Majerníkov a 60 zrážky</u>	<u>úhrady</u>	<u>dlh</u>
Január	2559,32	24,3	225,61	24,3	204,60	24,3	
Február	2351,59	16,5	203,48	16,5	184,69	16,5	
Marec	3216,44		225,61		204,60		
Apríl	2784,02		217,87		197,96		6846,50

Slovakia energy: elektrická energia

Rok 2013 67,32 nedoplatok rok 2013 uhradené 7.3.2014

Obdobie 2014	elektr	elektr	elektr	Dátum uhrady	suma	dlh
Január	770	1030	2130	7.3.14	3930	
Február	770	1030	2130	7.3.14	3930	
Marec	770	1030	2130	11.4.14	3930	
Apríl	770	1030	2130	12.5.14		3930

Dlh za elektrinu 3930 €

SPP/plyn

Obdobie 2014	suma		dlh
Január	509	7.3.14	
Február	241	24.3.14	
Marec	135		
Apríl	57		
Máj			192

DLH plyn 192€

Rekapitulácia dlhu za energie

Teplo	176 088,99
Voda	6 846,50
Elektrina	3 930,00
<u>Plyn</u>	<u>192,00</u>
spolu	187 057,49

Inventarizácia dlhu za ostatné záväzky

Por.č	splatná	firma	predmet	suma
45	15 04 14	Bojnanský	Technik BOZPO	66,50
9	31 01 14	Golift	Servis výťahov	135,80
64	25 04 14	Golift	Servis výťahov	221,50
57	27 04 14	Harceg Miroslav	Oprava mrazničky	315,00
58	30 04 14	HASSO	Oprava sporák	140,40
59	30 04 14	HASSO	Oprava VKZ	432,00
53	25 04 14	Hlavné mesto	Monitorovanie EZS	19,92
72	07 05 14	Hlavné mesto	Monitorovanie EZS	19,92
43	20 04 14	Hlavné mesto	Odvoz odpadu	398,16
69	20 05 14	Hlavné mesto	Odvoz odpadu	447,93
42	30 04 14	Inpromat Slov	Tlačenie tlačív	288,49
32	21 03 14	Komenský	Virtuálna knižnica	16,56
46	17 04 14	Komenský	Virtuálna knižnica	16,56
74	17 05 14	Komenský	Virtuálna knižnica	16,56
55	28 04 14	Nekoranec	Čistenie lapača olejov	125
76	30 05 14	POOLMAX	Bazénova chémia	334,44
52	10 04 14	PRYZMAT	tonery	60
62	10 05 14	PRYZMAT	tonery	193,20
78	19 06 14	PRYZMAT	tonery	69,86
65	28 04 14	SLOVKOR M	Registratúra vyradenie	150
		celkom		3467,80

Celkom záväzky : energie 187 057,49€
Réžia 3 467,80€

190 525,29

Bratislava 26.5.2014

Zo strany oddelenia školstva a školského úradu sú na Radu školy predkladané návrhy na ozdravenie:

Návrhy školského oddelenia/školského úradu na ozdravenie ZŠ Alexandra Dubčeka
(uznesenie č. 488/2014/E):

1. Zabezpečiť zvýšený dohľad školského oddelenia/školského úradu mestskej časti nad hospodárením školy v spolupráci s miestnou kontrolórkou;

T: ihneď/ plnenie mesačne

Z: ekonómka školy, riaditeľka školy, oddelenie školstva, školský úrad,

2. Dôsledne plniť dohodu o platbách preddavkov a záloh vyrovnávania dlhu školy voči BAT, a.s.; zo strany školy predkladať mesačne informáciu

T: ihneď/ plnenie mesačne

Z: ekonómka školy, riaditeľka školy, oddelenie školstva, školský úrad,

3. Prehodnotiť pracovné zmluvy všetkých zamestnancov s cieľom zefektívnenia vynakladania mzdových prostriedkov školy;

T: k 01.09.2014

Z: riaditeľka školy

4. Spracovať (po ročnom vyúčtovaní všetkých platieb ZŠ) prehľad o spotrebe energií jednotlivých súčastí školy (budova Majerníkova 62, budova Majerníkova 60, bazén) a ich reálnych faktúrach a porovnať rozdiel medzi skutočnou spotrebou (platbami) a finančnými prostriedkami, ktoré na energie dostáva ZŠ v rámci preneseného výkonu, originálnych kompetencií a nájomných subjektov;

T: 30. 06. 2014

Z: ekonómka školy, riaditeľka školy, oddelenie školstva, školský úrad,

5. Zaktualizovať nájomné zmluvy nájomcov s mestskou časťou Bratislava-Karlova Ves, zjednotiť podmienky prenájmu priestorov budovy Majerníkova 60

T: 31.8.2014

Z: právne oddelenie, oddelenie školstva, školský úrad, riaditeľka školy

6. Zrealizovať inštaláciu samostatných meracích zariadení (vodomery, elektromery...) budovy Majerníkova 60 - z dôvodu konkrétnejšieho rozpočítania spotrebovaných energií jednotlivými nájomcami;

T: 31. 08. 2014

Z: oddelenie školstva, riaditeľka školy

Odporúčania :

1. Schváliť oddĺženie školy zriaďovateľom - miestnym zastupiteľstvom schválená návratná pôžička časti dlhu (44 202,04 Eur) problém nerieši, škola ju nemá z čoho splácať a navyše zostáva splácanie ďalšej časti dlhu (BAT);

2. Finančné prostriedky z účtu MČ Bratislava - Karlova Ves za nájomné od prenajímateľov priestorov v budove Majerníkova 60 (cca 36 000,- Eur/mesiac) poukazovať Základnej škole A. Dubčeka na platby energií ;

Záver:

V zmysle prijatých uznesení boli nastavené mechanizmy zabezpečujúce pravidelný mesačný report informácií zo strany ekonómky ZŠ A. Dubčeka. Na základe týchto opatrení je dnes zabezpečená kvalifikovaná informácia o aktuálnom stave hospodárenia ZŠ, o výške záväzkov a pohľadávok. **Tieto opatrenia boli nevyhnutné pre sprehl'adnenie finančných tokov a celkovej výšky zadlženia ZŠ, nie sú však dostatočné pre zabezpečenie vyrovnaného hospodárenia ZŠ.**

Pre zabezpečenie vyrovnaného hospodárenia sú v texte vyššie uvedené viaceré navrhované opatrenia, ktoré budú prerokované na najbližšom rokovaní Rady školy, ktoré je zvolané na štvrtok 12. júna 2014.

Pre stabilizáciu finančnej situácie a celkového hospodárenia školy odporúčam miestnemu zastupiteľstvu zaviazať uznesením navrhovaných zodpovedných pracovníkov školy a úradu na plnenie navrhovaných úloh a pravidelne sa problematike venovať.

Pravidelná mesačná informácia o stave hospodárenia školy bude súčasťou správy o kontrolnej činnosti predkladanej na rokovanie MiZ.

V Bratislave, 9. júna 2014

Ing. Janka Mahďáková

MIESTNY KONTROLÓR MESTSKEJ ČASTI BRATISLAVA – KARLOVA VES

ING.JANKA MAHĎÁKOVÁ

SPRÁVA O KONTROLNEJ ČINNOSTI

Uznesenie č. 191/2012 – informácia o plnení uznesenia

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava- Karlova Ves na svojom rokovaní dňa 27. marca 2012 prijalo uznesenie č. 191/ 2012, ktoré následne (na tom istom rokovaní) pozmenilo uznesením č. 207/2012. Toto uznesenie upravuje podmienky prevádzkovania a s tým súvisiace kompetenčné vzťahy pri platbách za využívanie bazéna pri základnej škole Alexandra Dubčeka na Majerníkovej ulici. V časti G prijatého uznesenia uložilo miestnej kontrolórke, aby preverovala napĺňanie tohto uznesenia a informovala miestne zastupiteľstvo na každom jeho zasadnutí. Nakoľko toto uznesenie bolo prijatím uznesenia č. 405/2012 dňa 25.6.2013 a unesenia č. 317/2013 zo dňa 29.1.2013 zmenené, čím sa stali niektoré jeho časti neaktuálnymi, a svojom rokovaní 11. februára 2014 miestne zastupiteľstvo uznesením č.483/2014/D zrušilo neaktuálne časti uznesenia č. 191/2012/C a 191/2012/F .

V predloženej informácii predkladám informáciu o stave plnenia ku dňu 17. jún 2014.

Znenie uznesenia č. 191/2012 v znení uznesenia č. 483/2014/D (11.2.2014):

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava - Karlova Ves na pozmeňujúci návrh poslanca Žiačika a poslankyne Čahojovej

A. berie na vedomie návrh riaditeľky ZŠ A. Dubčeka na riešenie platenia energií.

B. žiada v súlade s návrhom riaditeľky ZŠ A. Dubčeka, aby ZŠ A. Dubčeka

a) finančné prostriedky určené na platenie energií v rámci finančných prostriedkov preneseného výkonu štátnej správy a v rámci originálnych kompetencií použila výlučne na platenie energií,

b) finančné prostriedky poskytované nájomcami nebytových priestorov a bytov v oboch budovách základnej školy poskytnuté ako príspevok na energie použila výlučne na platenie energií,

c) finančné prostriedky poskytované Karloveským športovým klubom (KŠK) za užívanie bazéna od 16.00 – 20.00 hodiny pracovného dňa použila výlučne na platenie energií,

d) žiadala od subjektov, ktoré nie sú v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava – Karlova Ves a užívajú bazén do 16.00 pracovného dňa poskytnutie príspevku na energie vo výške 20 €/hodinu,

e) požiadala jednotlivých dodávateľov energií o rovnomerné zálohové platby za dodávku energií,

f) uzavrela s KŠK zmluvu o úprave povinností pri prevádzke bazéna. T: trvalá úloha

D. ukladá riaditeľovi KŠK zapracovať schválené zmeny o úprave povinností pri prevádzke bazéna do zmluvy medzi KŠK a ZŠ A. Dubčeka a zabezpečiť jej podpis obidvoma stranami.

E. ukladá prednostovi zabezpečiť, aby subjekty, ktoré využívajú bazén v čase od 8.00 do 16.00 a ktorých zriaďovateľom nie je MČ Bratislava - Karlova Ves, prispievali za využívanie bazéna vo výške 20 €/hod. na energie. Táto suma musí byť prevedená na účet ZŠ A. Dubčeka vopred, a to najneskôr deň pred využívaním bazéna. T: od apríla 2012

G. ukladá miestnej kontrolórke, aby preverovala napĺňanie tohto uznesenia a informovala miestne zastupiteľstvo na každom jeho zasadnutí. T: trvalá úloha

Bolo zistené:

B. žiada v súlade s návrhom riaditeľky ZŠ A. Dubčeka, aby ZŠ A. Dubčeka

a) finančné prostriedky určené na platenie energií v rámci finančných prostriedkov preneseného výkonu štátnej správy a v rámci originálnych kompetencií použila výlučne na platenie energií,

Zistený stav:

Plní sa čiastočne. Kontrolnou činnosťou bolo zistené, že z normatívnych finančných prostriedkov poukazovaných škole štátom na mzdový a prevádzkový je zabezpečené vyplácanie miezd nielen z časti normatívu určeného na mzdy, ale čiastočne aj z prevádzkového normatívu, nakoľko samotný mzdový normatív nepokrýva celkovú potrebu mzdových nákladov vnikajúcich v škole. Táto skutočnosť nie je v rozpore s platnými právnymi predpismi, je však jedným z dôvodov, ktoré spôsobujú, že má škola neustále dlhy voči dodávateľom energií, najmä tepla.

b) finančné prostriedky poskytované nájomcami nebytových priestorov a bytov v oboch budovách základnej školy poskytnuté ako príspevok na energie použila výlučne na platenie energií,

Zistený stav:

Plní sa. Kontrolnou činnosťou bolo zistené, že v rozsahu ročných príjmov a výdavkov sú príjmy za úhradu energií od cudzích subjektov použité na platby energií dodávateľom.

c) finančné prostriedky poskytované Karloveským športovým klubom (KŠK) za užívanie bazéna od 16.00 – 20.00 hodiny pracovného dňa použila výlučne na platenie energií,

Zistený stav:

Splnené. Dokladované výpisom z účtu školy.

Poznámka: Toto uznesenie bol doplnené, s účinnosťou od 1.7.2013 – 30.6.2014 bola uznesením č.405/2013 zverená do správy prevádzka bazéna Základnej škole Alexandra Dubčeka, Majerníkova 62 Bratislava, za týchto podmienok:

a) základná škola bude zabezpečovať prevádzku bazéna počas celého času zverenia, vrátane úhrady bežných nákladov,

b) mestská časť bude uzatvárať zmluvy o využívaní bazéna počas pracovných dní (v čase od 15.30) a počas víkendov a sviatkov (v celom čase), pričom úhrady užívateľov bazéna (príspevok na energie) budú priamo uhrádzané na účet základnej školy a úhrady užívateľov bazéna (nájom) budú uhrádzané na účet mestskej časti ako príjem do Fondu rozvoja športu a telovýchovných zariadení mestskej časti,

c) bazén bude otvorený pre verejnosť počas pracovných dní v utorky (20.00 – 22.00) a štvrtky (20.00 – 22.00), pričom zabezpečovanie prevádzkovania bazéna pre verejnosť bude vykonávať Karloveský športový klub, ktorý bude uhrádzať príspevok na energie priamo na účet základnej školy.

d) žiadala od subjektov, ktoré nie sú v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava – Karlova Ves a užívajú bazén do 16.00 pracovného dňa poskytnutie príspevku na energie vo výške 20 €/hodinu,

Zistený stav:

Plní sa.

V školskom roku 2013/2014 je uzatvorená dohoda s občianskym združením ESPRIT, v zmysle uznesenia, faktúr za využitie bazéna bude vystavená k ukončeniu 1. polroku a následne na konci školského roku na základe skutočne využitých hodín.

Platba bola realizovaná 18.2.2014 vo výške 300,- €.

e) požiadala jednotlivých dodávateľov energií o rovnomerné zálohové platby za dodávku energií,

Zistený stav:

Plní sa.

Bola uzatvorená dohoda o preddavkových platbách k zmluve o dodávke a odbere tepla medzi odberateľom ZŠ A. Dubčeka a Bratislavskou teplárenskou a.s., kde sa odberateľ zaviazal v období od 1.1.2013 uhrádzať preddavkové platby vo výške 3 500,-€ mesačne.

f) uzavrela s KŠK zmluvu o úprave povinností pri prevádzke bazéna.

Zistený stav:

Splnené.

Poznámka: doplnené od 1.7.2013 uznesením č. 405/B/2013, ktorým zverilo miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves s účinnosťou od **1.7.2013 – 30.6.2014** Základnej školy Alexandra Dubčeka, Majerníkova 62 Bratislava, do správy prevádzku bazéna za týchto podmienok:

a) základná škola bude zabezpečovať prevádzku bazéna počas celého času zverenia, vrátane úhrady bežných nákladov,

b) mestská časť bude uzatvárať zmluvy o využívaní bazéna počas pracovných dní (v čase od 15.30) a počas víkendov a sviatkov (v celom čase), pričom úhrady užívateľov bazéna (príspevok na energie) budú priamo uhrádzané na účet základnej školy a úhrady užívateľov bazéna (nájom) budú uhrádzané na účet mestskej časti ako príjem do Fondu rozvoja športu a telovýchovných zariadení mestskej časti,

c) bazén bude otvorený pre verejnosť počas pracovných dní v utorky (20.00 – 22.00) a štvrtky (20.00 – 22.00), pričom zabezpečovanie prevádzkovania bazéna pre verejnosť bude vykonávať Karloveský športový klub, ktorý bude uhrádzať príspevok na energie priamo na účet základnej školy.

Zistený stav:

Bazén je od 9.9.2013 v prevádzke pre kluby aj verejnosť, zmluvy s klubmi boli uzatvorené v zmysle uznesenia.

Platby za nájom sú uhrádzané na účet mestskej časti, zálohové platby za energie v zmysle zmlúv s jednotlivými subjektmi na účet školy. Platobná disciplína je pravidelne sledovaná a subjekty sú v prípade meškania platby okamžite vyzývané na úhradu.

Plávanie pre verejnosť bolo realizované prostredníctvom Karloveského športového klubu, čo znamená, že KŠK bude škole uhrádzať 35,-€ za každú hodinu.

Náklady spojené s prevádzkovaním plávania pre verejnosť za obdobie september až december 2013 predstavovali pre KŠK rozdiel medzi príjmami výdavkami vo výške **mínus 2 808,49 €.**

V roku 2014 doteraz (január – máj) náklady spojené s prevádzkovaním plávania pre verejnosť za obdobie január – máj predstavovali pre KŠK rozdiel medzi príjmami výdavkami vo výške **mínus 1 543,58 €**.

Príjmy :	786,50 €
január - 7 dní	215,50 €
február - 5 dní	165,00 €
marec - 8 dní	219,00 €
apríl – 7 dní	187,00 €

Výdavky	2 330,08 €
07.02.2014	117,94 € celková cena práce za dohodu o pr.činnosti (obsl. reg.pokl. a práce s tým súvisiace) 7 dní x 2,5 hod = 17,5 hodín á 5,50€ br/hod /január
07.02.2014	70,76 € Celková cena práce za dohodu o br.pr.štud. (plavčík) 7 dní x 1,5 hod = 10,5 hodín á 5,50 € br/hod/ január
13.02.2014	7,57 €
11.03.2014	kábel do PC k registračnej pokladni (povinnosť od r.2014) 84,24 € ccp za dohodu o pr.činnosti (obsl. reg.pokl. a práce s tým súvisiace) 5 dní /február
11.03.2014	50,53 € ccp za dohodu o br.pr.štud. (plavčík) 5 dní /február
09.04.2014	89,05 € ccp za dohodu o br.pr.štud. (plavčík) 8 dní /marec
09.04.2014	134,80 € ccp za dohodu o pr.činnosti (obsl. reg.pokl. a práce s tým súvisiace)
15.04.2014	179,35 € poistka za bazén 22.4. 2014 – 22.10.2014
12.05.2014	77,90 € ccp za dohodu o br.pr.štud. (plavčík) 7 dní /apríl
12.05.2014	117,94€ ccp za dohodu o pr.činnosti (obsl. reg.pokl. a práce s tým súvisiace)
05.06.2014	1 400,00 € faktúra ZŠ A.Dubčka za január – marec za energie

D. ukladá riaditeľovi KŠK zapracovať schválené zmeny o úprave povinností pri prevádzke bazéna do zmluvy medzi KŠK a ZŠ A. Dubčka a zabezpečiť jej podpis obidvoma stranami.

Zistený stav:

Splnené.

E. ukladá prednostovi zabezpečiť, aby subjekty, ktoré využívajú bazén v čase od 8.00 do 16.00 a ktorých zriaďovateľom nie je MČ Bratislava - Karlova Ves, prispievali za využívanie bazéna vo výške 20 €/hod. na energie. Táto suma musí byť prevedená na účet ZŠ A. Dubčka vopred, a to najneskôr deň pred využívaním bazéna.

Zistený stav:

Plní sa.

Pre školský rok 2013/2014 bolo dohodnuté pokračovanie vo využívaní bazéna gymnáziom EPRIT, o.z. za podmienok určených uznesením, platba bude realizovaná 2x ročne, po uplynutí 1. polroku a na konci školského roku. Platba vo výške 300 € za 1. polrok školského roku bola realizovaná, nasledujúca faktúra bude vystavená po skončení školského roku.

V Bratislave, 10. júna 2014

Spracoval: Ing. Janka Mahďáková

